
Timestamp Email addressPlease select your programmeDo you feel that the curriculum offered by the college will help you pursue higher studies?Do you think that the concerned curriculum will enhance your job opportunities?Is the syllabus relevant to the present time?Do you find the syllabus interesting?
4/1/2022 12:12:17 kunalbedekar2002@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:21 kareenayadav16@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:26 hrutviknandivadekar@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:27 aryannaik0213@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:30 devanandpawar4@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:35 gogatesaili25500@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:40 bidvipratu@gmail.comcomB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:44 vp679929@gmail.comB.A.(Economics) Yes No Yes Yes
4/1/2022 12:12:53 sakshi28shinde@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:55 bharatiparab2000@gmail.comB.A.(Economics) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
4/1/2022 12:12:56 manishavishakarma1002@gimel.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:56 shedgesanika0609@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:12:57 meghali.asabe@gmail.comB.A.(Economics) To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 12:13:15 guddythakur2001@gmail.comB.A.(Economics) To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 12:14:17 tejas1652001@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:31:12 nirmohisonalkar@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 13:27:27 reshmakirkire05@gmail.comB.A.(Economics) Yes Yes Yes Yes

3/30/2022 12:38:29 vaishnavitatkare47@gmail.comB.A.(English) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 18:40:34 shivanjalidofe91114@gmail.comB.A.(English) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:18:22 lokeshdeo754@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:21:07 Ameybane5@gmail.comB.A.(Geography) To some extentYes Yes To some extent
3/30/2022 12:21:09 dishajadhav969@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:22:24 shivanyarongate12@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes No Yes
3/30/2022 12:22:35 reshu24112001@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes No Yes
3/30/2022 12:25:42 komal77150@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:29:28 yashodanayak1502@gmail.comB.A.(Geography) To some extentNo No No
3/30/2022 12:32:31 bhushan39122@gmail.comB.A.(Geography) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 12:34:43 abhijeetpalve482@gmail.comB.A.(Geography) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:36:48 mihirbirari@gmail.comB.A.(Geography) To some extentNo No No
3/30/2022 12:37:27 anuradhakamble8077@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:44:11 www.rutuja247@gmail.comB.A.(Geography) Yes To some extentYes No
3/30/2022 12:47:20 hrutikpatil8@gmail.comB.A.(Geography) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:53:26 naikkrishana123@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes To some extentTo some extent
3/30/2022 12:58:55 anushkaomble@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:01:56 Priyankagondake2001@gma.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:19:38 Siddhantb1999@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:08:25 shrutichavan8485@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:05:18 sakshibangar29@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:46:41 rutvikrasal04@gmail.comB.A.(Geography) Yes No Yes Yes
3/30/2022 17:01:40 meghashewale3@gmail.comB.A.(Geography) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 17:09:29 nandiniadhikari802@gmail.comB.A.(Geography) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 17:30:53 dikshaa1507@gmail.comB.A.(Geography) To some extentNo No To some extent
3/30/2022 13:05:27 laxmikantsingh2000@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes



3/30/2022 13:11:10 pborkar852@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:16:25 pradeepjadhav054@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:22:31 vikrant000009@gmail.comB.A.(History) Yes To some extentNo Yes
3/31/2022 12:28:13 aartitiwari0501@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:39:31 supriyashende2001@gmail.comB.A.(History) Yes To some extentYes To some extent
3/31/2022 12:43:13 Prernah51@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:43:55 awadeanirudha7399@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:46:12 janavimalvee02@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:11:12 pborkar852@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:16:55 gt83724@gmail.comB.A.(History) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 13:42:22 sanjaymohite2412@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:33:41 mohareankita58@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:34:00 kadampramod2001@gmail.comB.A.(History) No Yes No No
3/31/2022 21:51:27 chaitali0699@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 22:15:15 shilpakadam868@gmail.comB.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:46:02 vishaldede15695@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:44:09 meahramshital056@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:47:51 meahramshital056@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:51:44 kasbeashu517@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 19:16:26 janhavi1624@gmail.comB.A.(Marathi) Yes No Yes Yes
3/30/2022 19:20:44 majalkar.srushti223@gmail.comB.A.(Marathi) To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 11:06:34 rohitkole3@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:08:20 jagtappriyanka707@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:18:28 pkkhapare2142@gmail.comB.A.(Marathi) Yes To some extentNo Yes
3/31/2022 12:57:44 drupesh109@gmail.comB.A.(Marathi) To some extentYes Yes Yes
3/31/2022 13:10:08 meshramshital056@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:20:28 dipaliingle2710@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:43:29 fulwarer@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes No Yes
3/31/2022 14:20:12 prathamkarande444@gmail.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes

4/1/2022 12:12:47 rimapatil80@gamil.comB.A.(Marathi) Yes No Yes Yes
4/1/2022 12:13:12 BP3095599@GMAil.comB.A.(Marathi) Yes Yes Yes Yes

3/31/2022 13:18:53 rane8091@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:20:59 ahmedarshiya2002@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 13:21:27 harshitagaikwad84542@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 13:22:25 kumbhardhanashree673@gmail.comB.A.(Psychology) No Yes Yes Yes
3/31/2022 13:23:08 mugdhapuranik99@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes To some extent
3/31/2022 13:24:54 siddhipandey206@gmail.comB.A.(Psychology) To some extentTo some extentYes To some extent
3/31/2022 13:25:22 khetiasweety12@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentYes To some extent
3/31/2022 13:27:07 palak.pajwani5555@gmail.comB.A.(Psychology) No No Yes Yes
3/31/2022 13:28:59 khushisingh6699@gmail.comB.A.(Psychology) Yes No No Yes
3/31/2022 13:30:50 borolepritam@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 13:45:48 kshitijmhatre00058@gamil.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:47:52 98sagar2@gmail.comB.A.(Psychology) To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 14:05:55 devikawaghmare30@gmaip.comB.A.(Psychology) To some extentYes Yes Yes



3/31/2022 14:10:35 rathodbhoomi61@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentTo some extentYes
3/31/2022 15:08:07 arjunjadhav.250500@gmail.comB.A.(Psychology) No Yes Yes Yes
3/31/2022 15:30:50 puranikpranjal1301@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 15:40:44 khantahmeena66@gmail.comB.A.(Psychology) Yes No Yes Yes
3/31/2022 15:41:30 Samarthana288@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 15:43:22 shahpurwalam@gmail.comB.A.(Psychology) To some extentTo some extentTo some extentNo
3/31/2022 16:37:19 purvashowche5348@gmail.comB.A.(Psychology) To some extentTo some extentTo some extentYes
3/31/2022 16:40:26 mitalibendre352001@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 17:38:19 nishita0802@gmail.comB.A.(Psychology) Yes To some extentYes To some extent
3/31/2022 18:17:40 revatiparkar17@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 18:42:51 surveaakanksha698@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 18:44:59 sahilkasare777@gmail.comB.A.(Psychology) To some extentTo some extentYes Yes

4/1/2022 2:25:48 rane8091@gmail.comB.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 10:57:33 aryanrp421@gmail.comB.A.M.M.C. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 10:59:30 simranmanve@gmail.comB.A.M.M.C. To some extentNo Yes Yes
3/30/2022 11:00:55 rishabh6971@gmail.comB.A.M.M.C. Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 11:10:29 kalindikothale@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:15:46 prajaktathorat1324@gmail.comB.A.M.M.C. To some extentNo Yes Yes
3/30/2022 11:48:50 pathakgauri2003@gmail.comB.A.M.M.C. Yes To some extentTo some extentYes
3/30/2022 11:55:58 yogitafzd3@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:03:58 inglepayal07@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:04:53 tmattalwar@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:05:31 bhangareomkar66@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:06:54 shubhambiswas2808@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:11:57 guptasimran3108@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:17:45 sarthakdeshpande30@gmail.comB.A.M.M.C. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:07:39 ritikbadhe5@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:08:42 samruddhihaldankar10@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:35:32 karniksanika8@gmail.comB.B.I Yes Yes No To some extent
3/30/2022 13:08:29 ranjanashivsahay9920@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:41:51 sujitavarma2001@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 18:08:52 swarajmalap2211@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 19:40:24 ambekarratnesh@gmail.comB.B.I To some extentYes Yes To some extent
3/31/2022 12:46:03 divyakolwankar.18@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:46:23 kolwankardivya@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:59:12 shreyajaygadkar01@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:26:20 gurav.aditi00@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 16:21:54 supriyawagh03@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 16:37:12 ranjanashivsahay9920@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 22:30:01 chirlekarrupali@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes

4/4/2022 9:43:08 lubananeha18@gmail.comB.B.I To some extentTo some extentTo some extentYes
4/4/2022 9:44:53 morekiran533@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 9:47:16 sakshigummul@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 9:47:38 Sujitavarma2001@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes



4/4/2022 9:53:06 poonamshelke31@gmail.comB.B.I Yes To some extentYes Yes
4/4/2022 10:02:26 umema.k.muah@gmail.comB.B.I To some extentNo Yes Yes
4/4/2022 10:09:10 25sharadpatil@gmail.comB.B.I No No No Yes
4/4/2022 10:18:21 soni.singh7378@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:19:00 tejasvipardeshi63@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:28:46 amiteshkp36@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:45:00 saloniganesh2000@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:47:32 tejuhajare303@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 11:41:13 pm2724421@gmail.comB.B.I No Yes Yes Yes
4/4/2022 12:05:54 ravikannaujiya0294@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 12:25:19 ritikbadhe5@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 12:43:17 malishivram333@gmail.comB.B.I To some extentTo some extentTo some extentYes
4/4/2022 17:47:27 kamblepallavi015@gmail.comB.B.I To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
4/4/2022 19:16:52 swarajmalap2211@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/5/2022 10:49:53 ranjanashivsahay9920@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes
4/5/2022 10:49:53 siddheshraykar11@gmail.comB.B.I Yes Yes Yes Yes

3/30/2022 12:15:59 ignaciusnadar@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:16:52 khandelwalhrithik05@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:18:27 divyajagdale92@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:22:35 gawderutuja6@gmail.comB.com To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 12:22:45 snehaswain07@gmail.comB.com To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:31:16 anudalvi223@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:31:32 mridulkasliwal@gmail.comB.com Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:32:50 mundhepradnya5@gmail.comB.com To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:34:59 shivangigupta592002@gmail.comB.com To some extentYes Yes To some extent
3/30/2022 12:52:15 dhanashree1807@gmail.comB.com Yes Yes To some extentTo some extent
3/30/2022 13:01:56 rajvishirodkar@gmail.comB.com Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 13:26:20 antarachavan713@gmail.comB.com To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 13:31:29 prashantsakpal3001@gmail.comB.com Yes No Yes No
3/30/2022 13:42:51 arjunromeo213@gmail.comB.com To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 13:44:03 jessicafernandez4895@gmail.comB.com Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 14:00:07 poojapopale77@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:26:24 janhvigaikwad69@gmail.comB.com To some extentNo To some extentTo some extent
3/30/2022 19:39:15 sampadagotad@gmail.comB.com Yes Yes No Yes
3/30/2022 22:34:24 mrunalimhatre54@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 23:29:49 parabdeepti34@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes

4/1/2022 11:49:58 nickthink16@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 11:53:42 shripad.chikhalikar@gmail.comB.com Yes Yes To some extentYes
4/1/2022 11:55:11 sharvariayare9@gmail.comB.com Yes Yes No Yes
4/1/2022 11:59:44 ignaciusnadar@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:04:59 samruddhinaik798@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:37:36 savitamaurya500@gmail.comB.com No No Yes No
4/1/2022 12:39:09 pranotimore878@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:40:23 bhartipawar63968@gmail.comB.com No No No No
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4/1/2022 12:41:18 sangeeta8139@gmail.comB.com Yes Yes To some extentYes
4/1/2022 13:07:01 yashmh88@gmail.comB.com To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
4/1/2022 13:34:40 ashwinhire20@gmail.comB.com Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 13:35:50 omkarkarekar1234@gmail.comB.com No No Yes No
4/1/2022 13:45:26 sanjaykunde6@gmail.comB.com To some extentTo some extentYes No
4/1/2022 13:51:25 tishajain464@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:03:40 kajolsawant99@gmail.comB.com To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 14:10:05 mandalshankar2001@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:18:02 riyayadav1241@gmail.comB.com Yes To some extentTo some extentTo some extent
4/1/2022 14:56:41 Krupapandit09@gmail.ComB.com No Yes No Yes
4/1/2022 15:09:33 nikhilmhatre22230@gmail.comB.com To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 15:11:10 samikshatulaskar17@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 15:53:27 sakshipadawale@gmail.comB.com Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 15:58:38 riddhi.aher7@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 16:29:04 aniruddhawaghmare98@gmail.comB.com To some extentNo No No
4/1/2022 17:22:30 sahulizza3@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 19:15:51 dhanashreehajari1986@gmail.comB.com No Yes Yes To some extent
4/1/2022 19:37:23 chikaneakanksha@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 21:23:57 Akanshagawas84@gmail.comB.com Yes Yes To some extentYes
4/1/2022 21:34:12 pp364065@gmail.comB.com To some extentNo Yes To some extent
4/1/2022 23:17:02 virajragatwan786@gmail.comB.com Yes Yes To some extentTo some extent

4/2/2022 8:32:51 katalemanoj3@gmail.comB.com Yes To some extentYes No
4/2/2022 10:14:06 archanay0301@gmail.comB.com Yes Yes Yes No
4/5/2022 13:50:07 ignaciusnadar@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/5/2022 14:03:58 prakashshelar316@gmail.comB.com Yes To some extentYes Yes
4/5/2022 14:05:00 swarumali4@gmail.comB.com To some extentYes No No
4/5/2022 14:12:58 yashmh88@gmail.comB.com To some extentTo some extentNo To some extent
4/5/2022 14:17:46 twinkles.304304@gmail.comB.com Yes Yes To some extentYes
4/5/2022 14:22:53 vnmagai@mail.comB.com Yes To some extentYes To some extent
4/5/2022 14:39:54 mrunalimhatre54@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/5/2022 17:25:21 nandumhatre1974@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/5/2022 21:56:39 snehaswain07@gmail.comB.com To some extentNo To some extentTo some extent
4/5/2022 22:27:51 mayekardeepak63@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes

4/6/2022 7:40:04 nischayp19@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
4/7/2022 17:09:24 shrutilad789@gmail.comB.com Yes Yes Yes To some extent

4/8/2022 7:02:09 piyu.crazy14@gmail.comB.com Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:31:54 deepak996704@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:32:00 gitika.lakhera@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:33:08 pansareashwini7@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:34:13 savitaaghav121@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:34:29 naynapanigrahi9202@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 11:41:07 singhdarshana220@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes To some extentTo some extentYes
3/30/2022 11:41:28 avishkarvalekar@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:19:52 gayatrithevar2001@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentYes To some extentYes
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3/30/2022 12:26:11 sejalkabadi19@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentYes
3/30/2022 12:28:33 savitamaurya500@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) No No Yes No
3/30/2022 12:50:35 sarveshkhis07@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 12:56:36 anwesha2002.das@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:58:16 morepratiksha453@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:18:55 chavansakshi2002@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:28:59 gorepayal1234@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentTo some extent
3/30/2022 13:41:53 sknaji12200@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:53:39 ushabharmal123@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:12:43 parmarjinal461@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 14:44:51 dhulipalajaya2002@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:08:33 shreyashbalkawade01@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:20:35 kadamchaitrali807@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 16:02:24 abhidabholkar2001@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 17:20:46 shraddhatembe15@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 17:59:15 samruddifanade@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 18:13:10 vishnubhat8000@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 18:54:02 sonalilihe908@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 13:50:16 anishadamodare01@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 17:58:14 deepakgupta72085@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes

4/1/2022 12:38:27 sejalkabadi19@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentYes
4/4/2022 9:37:26 nikhargeabhishek12@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes No Yes
4/4/2022 9:38:02 ommyalam@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentYes
4/4/2022 9:41:59 jmhatre2320@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 9:44:59 padwaladitya02@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes To some extent
4/4/2022 9:46:46 rohanbabaria18@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes To some extentTo some extentYes
4/4/2022 9:55:42 rolliritesh123@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentYes
4/4/2022 9:59:04 kamblerasika71@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes

4/4/2022 10:17:40 pratima.rambade200@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:25:20 kirtikamat9@email.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:30:05 riyapathak7999@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 10:52:33 bhagatsoham13@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 11:00:14 deepak996704@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 11:19:06 surajgondke@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 11:47:18 meghatelli2019@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes No
4/4/2022 11:55:25 vaibhavinaik922@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 12:50:22 nehagaikwad31dec@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes
4/4/2022 15:50:00 383yadavanjali@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes No
4/4/2022 22:17:43 revativkamble@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes Yes Yes

4/5/2022 9:47:08 harshadabhingardive5@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes To some extentYes
4/5/2022 14:30:29 brijeshsonu4321@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance)To some extentYes No Yes
4/11/2022 9:47:56 harshadabhingardive5@gmail.comB.Com.(Accounting & Finance) Yes Yes No Yes

3/30/2022 12:08:45 chinmayeejoshi0@gmail.comB.M.S. Yes To some extentTo some extentYes
3/30/2022 12:09:45 anushkachauhan180@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent



3/30/2022 12:10:36 janhvishukla17@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentNo
3/30/2022 12:10:39 vedantimhaskar1967@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:10:52 adityamane14789@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:10:52 rudrankborade@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 12:14:53 siddhiritpurkar01@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 12:15:01 lakshupathare09@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:15:27 singhmoni2672@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:15:32 alishapatnaik984@gmail.comB.M.S. Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:17:15 rajbuchade20@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentYes
3/30/2022 12:23:49 aishwryadesai@gmail.comB.M.S. No Yes Yes Yes
3/30/2022 12:31:58 harshal855103@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:31:58 jyotisingh16360@gmail.comB.M.S. Yes Yes To some extentTo some extent
3/30/2022 12:42:59 2000ashri@gmail.comB.M.S. Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:55:27 sharmilac2701@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:56:15 mundeaditi610@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentYes
3/30/2022 13:26:07 almeenshaikh334@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 14:18:33 suyogjadhav333666@gmail.comB.M.S. To some extentNo To some extentYes
3/30/2022 14:40:32 dubeyaakanksha4@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 19:32:05 kiranansurkar2@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentYes
3/30/2022 19:57:55 sakshipchavan2002@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes

3/31/2022 8:08:30 priyal.sheetal@gmail.comB.M.S. Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 13:35:22 rinkaljoshi32@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 14:06:47 sonalipalata28@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:07:06 nidhikabade@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:07:37 chavanbhavesh102@gmail.comB.M.S. Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 14:09:17 bhandarea162@gmail.comB.M.S. To some extentNo No Yes
3/31/2022 14:09:26 vaibhavkarande721@gmail.comB.M.S. Yes Yes To some extentTo some extent
3/31/2022 14:11:31 chandresh.brahmbhatt2001@gmail.comB.M.S. Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 14:17:20 faisalkasu2@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:23:46 goundv123@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 14:30:58 chavanesha06@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 14:35:38 kadamvinay96@gmail.comB.M.S. To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 14:37:43 chunotirane@gmail.comB.M.S. To some extentYes Yes Yes
3/31/2022 15:02:39 shraddhasonkar06@gmail.comB.M.S. To some extentNo To some extentTo some extent
3/31/2022 16:09:59 shubhamk4943@gmail.comB.M.S. No Yes To some extentYes
3/31/2022 16:28:39 sakshilihe0@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 16:31:32 sakshilihe0@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 16:34:17 apurvamundekar35@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 16:59:13 sayligaikwad225q@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 17:21:35 aditya200103@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes To some extent
3/31/2022 17:57:40 ankitachavan10305@gmail.comB.M.S. Yes To some extentTo some extentYes
3/31/2022 19:09:50 rgs93842799@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes To some extent
3/31/2022 21:41:59 vbhalekar41@gmail.comB.M.S. Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 12:12:52 roshangeorge2501@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentYes To some extent



3/30/2022 12:14:01 nagaonkarpooja@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes To some extentYes
3/30/2022 12:16:24 revachavan02@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:18:51 bhushandevkule99@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentNo To some extentNo
3/30/2022 12:19:50 abhisheks9967784@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:20:37 riddhimurudkar129@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 12:23:29 aayushisalvi1@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:25:47 ndmadane68@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:27:35 sandhyamamuni.2000@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 12:44:04 akshadajha@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentTo some extentYes
3/30/2022 12:47:24 ndmadane68@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:01:02 jadhavrishikesh2001@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:05:12 sayalipadate@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 13:09:28 madhurakule003@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 13:12:38 niradheshymsingh@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:16:02 nanglesakshi@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 13:26:07 mahalingamp2@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 13:31:38 akashpatil62002@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 13:53:04 pandeapeksha17@gmail.comB.Sc.(Biotech) No No No No
3/30/2022 14:27:31 divyakakde718@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 14:32:22 bareriya25602@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentYes To some extentYes
3/30/2022 14:33:58 dhruvaphadke16@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 14:55:22 apurvakanekar1802@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentYes Yes Yes
3/30/2022 14:57:43 kadamshruti79@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 15:02:02 sarthak2909@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:15:21 ghadigaonkaraaditi@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentYes To some extent
3/30/2022 15:18:28 abhisheks9967784@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:19:10 tanmay8ghoderao@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 15:31:41 amish.chalke@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 15:55:34 aparnabhoir2001@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes No Yes To some extent
3/30/2022 16:52:46 meghabhanushali2001@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 16:52:47 adhikarirutuja@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 17:02:07 bhargaviu8@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 18:15:43 sakshikadam0202@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentNo Yes Yes
3/30/2022 18:19:14 dikshadkamble2001@gmail.comB.Sc.(Biotech) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 21:24:40 meenaselvaraj1302@gmail.comB.Sc.(Biotech) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent

4/1/2022 15:26:39 jadhavsamiksha23@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes No Yes Yes
4/1/2022 15:44:51 1524vivek@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 15:54:34 rashida1607@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes No No Yes
4/1/2022 16:01:57 palaradhya8@gmail.comB.Sc.(Botany) No No Yes No
4/1/2022 16:03:34 adityagaware2106@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 16:08:12 ekta4510@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 16:27:23 tejasbhiungade123@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 16:53:56 yewalerasika22@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 17:09:16 haripriyabirari71@gmail.comB.Sc.(Botany) No To some extentTo some extentNo



4/1/2022 17:11:42 sonalijanaskar2@gmail.comB.Sc.(Botany) To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 18:29:14 tejasshedekar02@gmail.comB.Sc.(Botany) No No No No
4/1/2022 20:07:55 matkarniranjan@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 20:19:50 vibhutimhatre567@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 21:27:35 apurvagaikwad@gmail.comB.Sc.(Botany) Yes Yes Yes Yes

3/30/2022 11:07:39 pranumohite225511@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentNo Yes Yes
3/30/2022 11:23:57 adityajaiswar64@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes Yes No
3/30/2022 13:15:19 1407priyankasingh@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 11:21:22 bulerasika@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:27:40 atharvajaywant27@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:29:40 jadhavprajakta482@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentYes Yes To some extent
3/31/2022 12:19:48 bandchhodechetna@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes To some extentYes
3/31/2022 13:01:43 shivamkanade007@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentNo To some extentTo some extent
3/31/2022 13:32:00 monalisasahu643@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes To some extentTo some extent
3/31/2022 14:55:26 sonalahire097@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentTo some extentTo some extentYes
3/31/2022 20:01:33 prathameshwarghade123@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes Yes To some extent
3/31/2022 21:11:35 nishikantmhaskar01@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 21:56:18 zakirfakir0@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentTo some extentYes Yes

4/1/2022 0:32:14 sahilshirgaonkar19@gmail.comB.Sc.(C.S.) No No Yes Yes
4/1/2022 13:18:34 zkajol2016@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 14:05:32 zagdevrushabh@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentYes Yes Yes
4/1/2022 18:08:43 rokadesumit65@gmail.comB.Sc.(C.S.) Yes Yes Yes Yes

4/2/2022 8:32:25 avantikasahu1222@gmail.comB.Sc.(C.S.) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 12:07:56 yashsampa2012@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:09:11 jagdalearjun3@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentNo To some extentTo some extent
3/30/2022 12:09:26 shubhumhatre3@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 12:09:58 ng4072001@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:14:05 juleesingh2312@gamil.comB.Sc.(Chemistry) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:14:49 srushtimkl@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/30/2022 12:16:52 dnyani3399@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes No
3/30/2022 12:18:25 yashpandharkame.09@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 12:19:58 alamzed777@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:20:30 aniketmaurya223@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 12:21:32 durveshdhagdhage@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:25:35 aitiwari05@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 12:35:45 ajha25847@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes To some extent
3/30/2022 12:49:20 bhoir2974@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes No Yes Yes
3/30/2022 12:53:43 hemlata.blsahu01@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:40:10 shraddhagawade2505@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentYes To some extent
3/30/2022 14:42:27 dikshajaiswal790@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes To some extentYes
3/30/2022 14:45:52 chaurasiyachandani960@gmail.comB.Sc.(Chemistry) No Yes Yes Yes
3/30/2022 16:58:46 sadhana.choudhury1963@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentNo To some extentTo some extent
3/30/2022 18:19:31 khyatikujur1@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 11:49:04 rishikeshkoturkar@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes



3/31/2022 21:26:30 chiragalandkar@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes To some extentYes To some extent
3/31/2022 21:36:12 bhandkoliganesh916@gmail.comB.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes

4/1/2022 0:52:32 aakanksha.mumbarkar@gmail.comB.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentYes Yes
3/30/2022 14:26:25 sahilkulkarni04@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentTo some extentNo
3/30/2022 17:07:01 gjagtap767@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes To some extentTo some extent
3/30/2022 17:35:36 pnantima2000@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes Yes Yes

3/31/2022 9:38:22 kelkaraditya22@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 9:44:50 hwchakr@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 9:47:08 shubhampatankar412002@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 9:48:41 vnkubale@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes To some extentYes
3/31/2022 9:58:16 mansibaikar2001@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentYes Yes

3/31/2022 10:04:01 vijay492425@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 10:04:44 mihir.anushthane1512@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentNo To some extent
3/31/2022 10:07:31 sawardekar38@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 10:28:18 vishwasbhondivale@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentYes Yes
3/31/2022 10:30:27 priyankachikhale7979@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentTo some extentNo
3/31/2022 10:37:27 thoratprasad8987@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
3/31/2022 10:51:59 pranalipanu29@gmail.comB.Sc.(I.T.) No No No No
3/31/2022 10:57:44 kaustubhbagul428@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentTo some extentYes
3/31/2022 11:10:48 ashikasimmi3@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:28:18 tanishqovhal@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentYes Yes Yes
3/31/2022 12:14:23 apekshakanthe15@gmail.comB.Sc.(I.T.) To some extentYes Yes To some extent
3/31/2022 12:30:14 tanmaychachad@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes To some extentTo some extentYes
3/31/2022 12:44:32 thakurtulshiram1111@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 15:19:48 komalmalvankar33@gmail.comB.Sc.(I.T.) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 16:35:50 jailaxmisingh875@gmail.comB.Sc.(Physics) No Yes Yes Yes
3/30/2022 17:31:04 sarvesh5u58@gmail.comB.Sc.(Physics) Yes To some extentYes Yes
3/30/2022 18:53:09 bhaveshpatilsjs@gmail.comB.Sc.(Physics) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:02:56 thepandeyshivam@gmail.comB.Sc.(Physics) Yes No To some extentNo

4/1/2022 13:43:54 talelepratham08@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 13:44:33 mrunmayeemaskare05@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 13:45:36 prajaktalakde1401@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes To some extentYes
4/1/2022 13:49:59 himanisurya04@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 13:50:55 ruchishanbhag@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes To some extentTo some extentTo some extent
4/1/2022 13:51:27 shrutikrkarande@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 13:56:25 vijulwardegrier@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 14:00:11 patilmihir52@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes To some extent
4/1/2022 14:03:21 saurabhhogade.458@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:07:54 yashkagale8@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:12:03 katholevan1234@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes To some extent
4/1/2022 14:33:32 balgarmasal1431@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:36:30 akharehimanshu@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 14:38:36 537sagar@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes No To some extent
4/1/2022 14:38:37 garimatiwari863@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes No To some extent



4/1/2022 14:53:13 kimpriyankarana@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 15:02:23 bhuskutesamruddhi31729@gmail.comB.Sc.(Zoology) To some extentTo some extentTo some extentTo some extent
4/1/2022 15:02:26 shraddhakhamkar2001@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes No To some extentYes
4/1/2022 15:02:34 kanishkarosy28@gmail.comB.Sc.(Zoology) Yes No To some extentYes

3/30/2022 13:52:25 namratajayswal79@gmail.comM.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 14:01:01 mhmaitreyi@gmail.comM.A.(History) Yes Yes To some extentYes
3/30/2022 14:11:21 darshanajadhav983@gmail.comM.A.(History) Yes No Yes Yes
3/30/2022 14:15:25 hetal.205darge@gmail.comM.A.(History) To some extentYes To some extentTo some extent
3/30/2022 20:44:29 pradnyapatil185@gmail.comM.A.(History) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 12:30:35 hetal.205darge@gmail.comM.A.(History) To some extentYes To some extentTo some extent
3/31/2022 18:15:18 rutuk31101998@gmail.comM.A.(History) Yes No No Yes
3/31/2022 19:03:38 pradnyapatil185@gmail.comM.A.(History) Yes Yes To some extentYes
3/31/2022 13:27:12 manasi.lokhande15@gmail.comM.A.(Psychology) Yes Yes To some extentYes
3/31/2022 13:37:53 kaustubhtupe619@gmail.comM.A.(Psychology) Yes To some extentYes Yes
3/31/2022 13:50:02 snehu.patade@gmail.comM.A.(Psychology) Yes Yes To some extentYes
3/31/2022 13:55:19 ratnendra.puranik@gmail.comM.A.(Psychology) Yes Yes To some extentYes

4/1/2022 0:32:06 dharneasd199@gmail.comM.A.(Psychology) Yes Yes Yes Yes
4/3/2022 1:28:55 pb121098@gmail.comM.A.(Psychology) Yes To some extentTo some extentTo some extent

3/30/2022 13:18:26 artimaurya6644@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)To some extentNo To some extentNo
3/31/2022 11:39:02 neeraj.nair.23@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes To some extent

4/1/2022 11:54:10 nidhimankame99@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 11:56:12 rohanlad326@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)To some extentTo some extentYes Yes
4/1/2022 11:56:43 manalibkabadi16@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 11:57:50 nikhilghorad55@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)To some extentNo To some extentNo
4/1/2022 12:06:47 akshaymhatre7444@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:06:54 Aishwaryamadhavgore@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:29:13 ankita28wagh@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes To some extent
4/1/2022 12:38:06 yashraut9191@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes Yes Yes
4/1/2022 12:47:51 maithilimayekar100@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)Yes Yes To some extentYes
4/1/2022 13:44:09 ameutapowar3@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)To some extentYes To some extentTo some extent
4/1/2022 16:16:20 daksheekhot@gmail.comM.Com(Advanced Accountancy)To some extentYes To some extentTo some extent

3/30/2022 12:10:17 komalsubhashsingh@gmail.comM.Com(Business Management)Yes To some extentYes Yes
4/1/2022 22:15:25 shivani.pardeshi9@gmail.comM.Com(Business Management)Yes Yes Yes To some extent
4/2/2022 20:26:32 mayuriarunpardeshi@gmail.comM.Com(Business Management)Yes Yes To some extentYes

3/30/2022 12:18:47 kashyapshivbhole@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:06:53 sawantprachi71@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:24:22 ravinadolas3@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:47:23 priyankakasle26@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:50:51 shwetali.kumkar17@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/30/2022 13:57:00 khadeneha198@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes To some extent
3/31/2022 10:48:11 khadeneha198@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 10:50:21 vaishalivgarje@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:09:50 poojaprajapati8014@gmail.comM.Sc.(Chemistry) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:58:23 pg347756@gmail.comM.Sc.(Chemistry) To some extentTo some extentTo some extentYes



3/30/2022 19:54:29 gayatrimore499@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) Yes To some extentTo some extentYes
3/31/2022 10:52:24 jokermangesh0003@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) Yes Yes To some extentTo some extent
3/31/2022 10:59:58 ekmarke27@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:00:19 palgautam169@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:04:20 ekmarke27@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) Yes Yes Yes Yes
3/31/2022 11:06:06 laxmi.nishad898@gmail.comS.Y.B.Sc.(Stats) To some extentYes Yes Yes

yes 5 5 4 5
no 0 0 0 0
TSE 1 1 2 1

yes no TSE %yes %no
5 0 1 83.33333 0
5 0 1 83.33333 0
4 0 2 66.66667 0
5 0 1 83.33333 0
4 0 0 100 0
4 0 2 66.66667 0
4 0 2 66.66667 0
1 3 2 16.66667 50
6 0 0 100 0
2 0 1 66.66667 0

5 5 4 5 4
0 0 0 0 0
1 1 2 1 0



Do you feel that the certificate courses offered by your department are useful for better career prospects?Does the syllabus studied by you impart practical knowledge?Does the curriculum offer you a choice to study as per your interest?Do you feel that the contents of certain subjects overlap?Does the curriculum have a provision for projects and assignments?Curricular activities(Guest Lectures, Workshops, Debates, Quiz Contests, Power Point Presentations,etc.) arranged by your department enable overall  personality development.
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Curricular activities(Guest Lectures, Workshops, Debates, Quiz Contests, Power Point Presentations,etc.) arranged by your department enable overall  personality development.



Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum offered
by the college will help you pursue
higher studies?

83.33333333 0 16.66666667
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

83.33333333 0 16.66666667
3

Is the syllabus relevant to the present
time? 66.66666667 0 33.33333333

4 Do you find the syllabus interesting? 83.33333333 0 16.66666667
5

Do you feel that the certificate courses
offered by your department are useful
for better career prospects?

100 0 0
6

Does the syllabus studied by you impart
practical knowledge? 66.66666667 0 33.33333333

7
Does the curriculum offer you a choice
to study as per your interest? 66.66666667 0 33.33333333

8
Do you feel that the contents of certain
subjects overlap? 16.66666667 50 33.33333333

9
Does the curriculum have a provision
for projects and assignments? 100 0 0

10
Curricular activities(Guest Lectures,
Workshops, Debates, Quiz Contests,
Power Point Presentations,etc.)
arranged by your department enable
overall  personality development.

66.66666667 0 33.33333333
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

90 0 10
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

90 0 10
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 90 0 10

4
Do you find the syllabus
interesting? 90 0 10

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

77.77777778 0 22.22222222
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 80 0 20

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

70 10 20
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 60 40 0

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

90 0 10
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

90 0 10
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help you
pursue higher studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

66.66666667 0 33.33333333
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 66.66666667 0 33.33333333

4
Do you find the syllabus
interesting? 66.66666667 0 33.33333333

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

100 0 0
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 33.33333333 33.33333333 33.33333333

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

66.66666667 33.33333333 0
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 33.33333333 33.33333333 33.33333333

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

100 0 0
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

100 0 0
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

66.66666667 0 33.33333333
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 33.33333333 0 66.66666667

4
Do you find the syllabus
interesting? 83.33333333 0 16.66666667

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

33.33333333 0 66.66666667
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

50 0 50
7

Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

33.33333333 0 66.66666667
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 50 33.33333333 16.66666667

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

66.66666667 0 33.33333333
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

20 0 80
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

61.53846154 0 38.46153846
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

76.92307692 15.38461538 7.692307692
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 61.53846154 0 38.46153846

4
Do you find the syllabus
interesting? 53.84615385 15.38461538 30.76923077

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

69.23076923 0 30.76923077
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 46.15384615 7.692307692 46.15384615

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

46.15384615 23.07692308 30.76923077
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 7.692307692 69.23076923 23.07692308

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

76.92307692 0 23.07692308
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

63.63636364 0 36.36363636
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

75 0 25
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

75 25 0
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 37.5 12.5 50

4
Do you find the syllabus
interesting? 75 0 25

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

71.42857143 14.28571429 14.28571429
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 50 25 25

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

62.5 12.5 25
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 25 25 50

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

87.5 0 12.5
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

50 37.5 12.5
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help you
pursue higher studies?

94.73684211 0 5.263157895
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

68.42105263 10.52631579 21.05263158
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 63.15789474 10.52631579 26.31578947

4
Do you find the syllabus
interesting? 68.42105263 0 31.57894737

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

78.94736842 0 21.05263158
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 94.73684211 0 5.263157895

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

84.21052632 5.263157895 10.52631579
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 36.84210526 36.84210526 26.31578947

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

94.73684211 5.263157895 0
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

78.94736842 5.263157895 15.78947368
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

75 25 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

50 25 25
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 75 0 25

4
Do you find the syllabus
interesting? 75 25 0

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

50 25 25
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

75 0 25
7

Does the curriculum offer you
a choice to study as per your
interest?

75 0 25
8

Do you feel that the contents
of certain subjects overlap? 50 0 50

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

75 25 0
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops,
Debates, Quiz Contests,
Power Point
Presentations,etc.) arranged
by your department enable
overall  personality
development.

100 0 0
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

59.09090909 4.545454545 36.36363636
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

40.90909091 4.545454545 54.54545455
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 54.54545455 9.090909091 36.36363636

4
Do you find the syllabus
interesting? 63.63636364 13.63636364 22.72727273

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

52.63157895 0 47.36842105
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

90.90909091 0 9.090909091
7

Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

59.09090909 13.63636364 27.27272727
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 54.54545455 18.18181818 27.27272727

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

90.90909091 4.545454545 4.545454545
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

57.14285714 0 42.85714286
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the
curriculum offered by the
college will help you pursue
higher studies?

66.66666667 4.166666667 29.16666667
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

45.83333333 12.5 41.66666667
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 79.16666667 0 20.83333333

4
Do you find the syllabus
interesting? 62.5 4.166666667 33.33333333

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

68.42105263 0 31.57894737
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

79.16666667 8.333333333 12.5
7

Does the curriculum offer you
a choice to study as per your
interest?

58.33333333 8.333333333 33.33333333
8

Do you feel that the contents
of certain subjects overlap? 29.16666667 37.5 33.33333333

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

75 8.333333333 16.66666667
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops,
Debates, Quiz Contests,
Power Point
Presentations,etc.) arranged
by your department enable
overall  personality
development.

79.16666667 0 20.83333333
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

55.55555556 5.555555556 38.88888889
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

50 16.66666667 33.33333333
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 77.77777778 0 22.22222222

4
Do you find the syllabus
interesting? 72.22222222 5.555555556 22.22222222

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

52.94117647 17.64705882 29.41176471
6

Does the syllabus studied by
you impart practical knowledge? 55.55555556 22.22222222 22.22222222

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

50 22.22222222 27.77777778
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 38.88888889 33.33333333 27.77777778

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

83.33333333 0 16.66666667
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

66.66666667 5.555555556 27.77777778
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

71.42857143 21.42857143 7.142857143
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

42.85714286 28.57142857 28.57142857
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 78.57142857 14.28571429 7.142857143

4
Do you find the syllabus
interesting? 78.57142857 21.42857143 0

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

53.84615385 0 46.15384615
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

85.71428571 0 14.28571429
7

Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

78.57142857 14.28571429 7.142857143
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 64.28571429 14.28571429 21.42857143

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

85.71428571 7.142857143 7.142857143
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

42.85714286 7.142857143 50
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

57.77777778 4.444444444 37.77777778
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

48.88888889 6.666666667 44.44444444
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 53.33333333 2.222222222 44.44444444

4
Do you find the syllabus
interesting? 62.22222222 2.222222222 35.55555556

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

55.81395349 4.651162791 39.53488372
6

Does the syllabus studied by
you impart practical knowledge? 75.55555556 4.444444444 20

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

64.44444444 13.33333333 22.22222222
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 44.44444444 17.77777778 37.77777778

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

75.55555556 8.888888889 15.55555556
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

70.73170732 4.87804878 24.3902439

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
urr

icu
lum

 of
fer

ed
 by

Do y
ou

 th
ink

 th
at 

the
 co

nc
ern

ed

Is 
the

 sy
lla

bu
s r

ele
va

nt 
to 

the
 pr

es
en

t

Do y
ou

 fin
d t

he
 sy

lla
bu

s i
nte

res
tin

g?

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
ert

ific
ate

 co
urs

es

Doe
s t

he
 sy

lla
bu

s s
tud

ied
 by

 yo
u i

mpa
rt

Doe
s t

he
 cu

rric
ulu

m of
fer

 yo
u a

 ch
oic

e t
o

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
on

ten
ts 

of 
ce

rta
in

Doe
s t

he
 cu

rric
ulu

m ha
ve

 a 
pro

vis
ion

 fo
r

Curr
icu

lar
 ac

tiv
itie

s(G
ue

st 
Le

ctu
res

,
0

10
20
30
40
50
60
70
80

%Yes
%No
%To Some Extent



Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
urr

icu
lum

 of
fer

ed
 by

Do y
ou

 th
ink

 th
at 

the
 co

nc
ern

ed

Is 
the

 sy
lla

bu
s r

ele
va

nt 
to 

the
 pr

es
en

t

Do y
ou

 fin
d t

he
 sy

lla
bu

s i
nte

res
tin

g?

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
ert

ific
ate

 co
urs

es

Doe
s t

he
 sy

lla
bu

s s
tud

ied
 by

 yo
u i

mpa
rt

Doe
s t

he
 cu

rric
ulu

m of
fer

 yo
u a

 ch
oic

e t
o

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e c
on

ten
ts 

of 
ce

rta
in

Doe
s t

he
 cu

rric
ulu

m ha
ve

 a 
pro

vis
ion

 fo
r

Curr
icu

lar
 ac

tiv
itie

s(G
ue

st 
Le

ctu
res

,
0

10
20
30
40
50
60
70
80

%Yes
%No
%To Some Extent



Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help you
pursue higher studies?

58.33333333 2.777777778 38.88888889
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

50 11.11111111 38.88888889
3

Is the syllabus relevant to the present
time? 75 2.777777778 22.22222222

4 Do you find the syllabus interesting? 61.11111111 5.555555556 33.33333333
5

Do you feel that the certificate
courses offered by your department
are useful for better career
prospects?

50 2.777777778 47.22222222
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 69.44444444 5.555555556 25

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your interest? 38.88888889 13.88888889 47.22222222

8
Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 30.55555556 30.55555556 38.88888889

9
Does the curriculum have a provision
for projects and assignments? 77.77777778 2.777777778 19.44444444

10
Curricular activities(Guest Lectures,
Workshops, Debates, Quiz Contests,
Power Point Presentations,etc.)
arranged by your department enable
overall  personality development.

63.88888889 11.11111111 25
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the
curriculum offered by the
college will help you pursue
higher studies?

67.1875 7.8125 25
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

59.375 12.5 28.125
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 67.1875 10.9375 21.875

4
Do you find the syllabus
interesting? 57.8125 14.0625 28.125

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

69.35483871 11.29032258 19.35483871
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

50 18.75 31.25
7

Does the curriculum offer you
a choice to study as per your
interest?

48.4375 18.75 32.8125
8

Do you feel that the contents
of certain subjects overlap? 31.25 46.875 21.875

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

84.375 7.8125 7.8125
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops,
Debates, Quiz Contests,
Power Point
Presentations,etc.) arranged
by your department enable
overall  personality
development.

76.5625 6.25 17.1875
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

93.80530973 0.884955752 5.309734513
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

95.37037037 0.925925926 3.703703704
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 87.82608696 2.608695652 9.565217391

4
Do you find the syllabus
interesting? 92.85714286 2.678571429 4.464285714

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

92.92035398 0.884955752 6.194690265
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

91.42857143 1.904761905 6.666666667
7

Does the curriculum offer you
a choice to study as per your
interest?

89.42307692 4.807692308 5.769230769
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 61.9047619 23.80952381 14.28571429

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

93.65079365 2.380952381 3.968253968
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops,
Debates, Quiz Contests,
Power Point
Presentations,etc.) arranged
by your department enable
overall  personality
development.

96.55172414 0.862068966 2.586206897
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

79.41176471 5.882352941 14.70588235
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

82.35294118 5.882352941 11.76470588
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 85.29411765 5.882352941 8.823529412

4
Do you find the syllabus
interesting? 91.17647059 0 8.823529412

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

86.20689655 3.448275862 10.34482759
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 91.17647059 2.941176471 5.882352941

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

85.29411765 5.882352941 8.823529412
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 55.88235294 32.35294118 11.76470588

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

88.23529412 0 11.76470588
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

75.75757576 6.060606061 18.18181818
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum offered
by the college will help you pursue
higher studies?

65.38461538 11.53846154 23.07692308
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

42.30769231 11.53846154 46.15384615
3

Is the syllabus relevant to the present
time? 80.76923077 3.846153846 15.38461538

4 Do you find the syllabus interesting? 76.92307692 3.846153846 19.23076923
5

Do you feel that the certificate courses
offered by your department are useful
for better career prospects?

73.91304348 4.347826087 21.73913043
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 84.61538462 3.846153846 11.53846154

7
Does the curriculum offer you a choice
to study as per your interest? 69.23076923 11.53846154 19.23076923

8
Do you feel that the contents of certain
subjects overlap? 42.30769231 26.92307692 30.76923077

9
Does the curriculum have a provision
for projects and assignments? 88.46153846 0 11.53846154

10
Curricular activities(Guest Lectures,
Workshops, Debates, Quiz Contests,
Power Point Presentations,etc.)
arranged by your department enable
overall  personality development.

54.16666667 4.166666667 41.66666667
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help you
pursue higher studies?

87.5 0 12.5
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

75 12.5 12.5
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 87.5 12.5 0

4 Do you find the syllabus interesting? 100 0 0
5

Do you feel that the certificate
courses offered by your department
are useful for better career
prospects?

80 0 20
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 81.25 12.5 6.25

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your interest? 87.5 0 12.5

8
Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 50 43.75 6.25

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

93.75 6.25 0
10

Curricular activities(Guest Lectures,
Workshops, Debates, Quiz
Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by your
department enable overall
personality development.

80 6.666666667 13.33333333
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

93.75 6.25 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

81.25 0 18.75
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 87.5 12.5 0

4
Do you find the syllabus
interesting? 87.5 6.25 6.25

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

100 0 0
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 100 0 0

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

93.75 0 6.25
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 56.25 25 18.75

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

100 0 0
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

92.85714286 0 7.142857143
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

69.56521739 0 30.43478261
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

60.86956522 17.39130435 21.73913043
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 69.56521739 21.73913043 8.695652174

4
Do you find the syllabus
interesting? 69.56521739 13.04347826 17.39130435

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for better
career prospects?

77.27272727 4.545454545 18.18181818
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 82.60869565 4.347826087 13.04347826

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your
interest?

69.56521739 13.04347826 17.39130435
8

Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 39.13043478 26.08695652 34.7826087

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

78.26086957 4.347826087 17.39130435
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops, Debates,
Quiz Contests, Power Point
Presentations,etc.) arranged by
your department enable overall
personality development.

73.91304348 4.347826087 21.73913043
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum offered
by the college will help you pursue
higher studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance your job
opportunities?

100 0 0
3

Is the syllabus relevant to the present
time? 100 0 0

4 Do you find the syllabus interesting? 100 0 0
5

Do you feel that the certificate courses
offered by your department are useful
for better career prospects?

50 0 50
6

Does the syllabus studied by you
impart practical knowledge? 100 0 0

7
Does the curriculum offer you a
choice to study as per your interest? 100 0 0

8
Do you feel that the contents of
certain subjects overlap? 50 50 0

9
Does the curriculum have a provision
for projects and assignments? 100 0 0

10
Curricular activities(Guest Lectures,
Workshops, Debates, Quiz Contests,
Power Point Presentations,etc.)
arranged by your department enable
overall  personality development.

50 0 50
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Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Sr No. Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel
that the
curriculum
offered by the
college will
help you
pursue higher
studies?

76.92307692 0 23.07692308
2

Do you think
that the
concerned
curriculum will
enhance your
job
opportunities?

61.53846154 15.38461538 23.07692308    
3

Is the syllabus
relevant to the
present time?

84.61538462 0 15.38461538
4

Do you find
the syllabus
interesting?

92.30769231 0 7.692307692
5

Do you feel
that the
certificate
courses
offered by your
department
are useful for
better career
prospects?

76.92307692 0 23.07692308
6

Does the
syllabus
studied by you
impart
practical
knowledge?

84.61538462 0 15.38461538
7

Does the
curriculum
offer you a
choice to study
as per your
interest?

92.30769231 0 7.692307692
8

Do you feel
that the
contents of
certain
subjects
overlap?

61.53846154 15.38461538 23.07692308
9

Does the
curriculum
have a
provision for
projects and
assignments?

84.61538462 0 15.38461538
10

Curricular
activities(Gues
t Lectures,
Workshops,
Debates, Quiz
Contests,
Power Point
Presentations,
etc.) arranged
by your
department
enable overall
personality
development.

92.30769231 0 7.692307692



Students' Feedback on Curriculum(2021-2022)
Response in percentage 

Question %Yes %No %To Some Extent
1

Do you feel that the curriculum
offered by the college will help
you pursue higher studies?

82.35294118 0 17.64705882
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance your job
opportunities?

76.47058824 5.882352941 17.64705882
3

Is the syllabus relevant to the
present time? 94.11764706 0 5.882352941

4
Do you find the syllabus
interesting? 94.11764706 0 5.882352941

5
Do you feel that the certificate
courses offered by your
department are useful for
better career prospects?

94.11764706 0 5.882352941
6

Does the syllabus studied by
you impart practical
knowledge?

100 0 0
7

Does the curriculum offer you
a choice to study as per your
interest?

94.11764706 0 5.882352941
8

Do you feel that the contents
of certain subjects overlap? 70.58823529 11.76470588 17.64705882

9
Does the curriculum have a
provision for projects and
assignments?

100 0 0
10

Curricular activities(Guest
Lectures, Workshops,
Debates, Quiz Contests,
Power Point
Presentations,etc.) arranged
by your department enable
overall  personality
development.

94.11764706 0 5.882352941
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Timestamp Email address Score Name of the Institute: 
4/12/2022 9:59:04 sanjanagawde32@gmail.com 0 K V Pendharkar College

4/12/2022 10:31:27 pramilayadav89@gmail.com 0 K.V. Lene harkar College , Dombivli
4/11/2022 18:33:11 pandeylaxmi69@gmail.com 0 SAHYADRI SHIKSHAN SEVA MANDAL ARTS AND COMMERCE COLLEGE

4/9/2022 18:33:07 swetmehta1111@gmail.com 0 DSPM's K. V. Pendharkar College ( Autonomous) 
4/9/2022 16:23:39 premkumarnair16@gmail.com 0 DSPM's K.V.Pendharkar College

4/10/2022 22:08:19 tejasrisbood1212@gmail.com 0 DSPM's K.V.Pendharkar College (Autonomous)
4/10/2022 21:28:33 shrutibhosle333@gmail.com 0 K V Pendharkar College 

4/12/2022 9:53:03 ashwini.bagkar5811@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College of Arts, Science and Commerce (Autonomous) Dombivli (E)
4/11/2022 9:23:54 prachijadhav1001@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college

4/10/2022 21:35:04 prernaasingh1995@gmail.com 0 KV PENDHARKAR COLLEGE AUTONOMOUS 
4/13/2022 10:47:02 mrinaldp@hotmail.com 0 K.V.Pendharkar college

4/9/2022 10:55:16 drdipikachaudhari79@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college 
4/9/2022 11:49:32 kaustubh.kvps@gmail.com 0 DSPM's K.V. Pendharkar College of Arts, Science & Commerce (Autonomous)
4/9/2022 10:42:36 priyanka.ambre007@gmail.com 0 K V pendharkar college ( Autonomous)

4/11/2022 12:43:46 prachahuja29@gmail.com 0 K.V Pendharkar College of Arts, Science and Commerce (Autonomous)
4/11/2022 10:13:59 premr11051995@gmail.com 0 K.V. Pendharkar College

4/12/2022 9:38:40 skbbi2020@gmail.com 0 Pragati college of Arts and Commerce 
4/9/2022 12:07:14 snehapande24@gmail.com 0 DSMPS K. V. Pendharkar college of Arts,  Science & Commerce,  AUTONOMOUS   
4/9/2022 12:10:11 suman.satyarum@gmail.com 0 DSPM' s K.V Pendharkar College, Dombivli 
4/9/2022 12:08:37 deeptha7@gmail.com 0 DSPM's K.V.Pendharkar college of Arts, Science & Commerce
4/9/2022 12:05:57 seema2058@gmail.com 0 DSPM's K.V.Pendharkar college of arts,science and commerce (Autonomous) Dombivli 

4/11/2022 10:22:41 sejal.rathod@kccollege.edu.in 0 K. C college
4/11/2022 9:25:58 seema.punarnava@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College of Arts, Science and Commerce
4/9/2022 12:08:33 kavitamhaskar02@gmail.com 0 K. V. Pendharkar college, Dombivili 
4/9/2022 12:51:13 mukesh227@gmmomincol.org 0 KME Society's G M Momin Women's College Bhiwandi 

4/11/2022 11:35:51 subiy@sies.edu.in 0 SIES College of Arts, Science and Commerce (Autonomous)
4/9/2022 12:43:41 drkishoristarfe@gmail.com 0 Smt. Chandibai Himathmal  Mansukhani College, Ulhasnagar

4/11/2022 10:40:45 nehabhuskute@gmail.com 0 V. G. Vaze College, Mulund
4/9/2022 11:03:27 sangeeta.hirlekar@gmail.com 0 D.S.P.M.'s K.V. Pendharkar College 

4/11/2022 11:21:19 sushma.gadhave@gmail.com 0 DSPM's K V Pendharkar College 
4/9/2022 19:44:44 msbapat@vpmthane.org 0 K.G.Joshi College of Arts and N.G. Bedekar College of Commerce (Autonomous) Thane
4/9/2022 11:08:38 prasadsupekar@rediffmail.com 0 K.V Pendharkar College
4/9/2022 11:54:39 shail.mishra2005@gmail.com 0 K.V. Pendharkar College 

4/11/2022 11:36:05 tejaspednekar674@gmail.com 0 K.V.Pendharkar College
4/11/2022 11:20:04 nishantshirsat@gmail.com 0 K.V.Pendharkar College of arts, science and commerce (autonomous)

4/9/2022 11:51:47 tarveenpragati16@gmail.com 0 Pragati College of Arts and Commerce Dombivili East
4/11/2022 10:12:31 smileysk1@gmail.com 0 Dombivli Shikshan Prasarak Mandal's K. V. Pendharkar College of Arts, Science and Commerce (Autonomous) Dombivli (E) 421203.
4/11/2022 10:10:05 abhijitvs@gmail.com 0 K.V. Pendharkar College
4/11/2022 10:12:55 anjumoinvakil@gmail.com 0 K.V.Pendharkar College of Arts,Commerce   and Science .Autonomous Dombivli   
4/11/2022 20:26:14 profdarshanapatil13@gmail.com 0 Smt. C. H. M. College, Ulhasnagar
4/11/2022 10:22:45 suryawanshins002@gmil.com 0 SSPM K. V. pendharkar College, Dombivili
4/13/2022 21:22:12 ganesh.rkt5@gmail.com 0 R.K.Talreja College, Ulhasnagar
4/13/2022 22:13:46 lalsahablal@gmail.com 0 Smt. CHM College Ulhasnagar 03
4/12/2022 12:21:56 balajisurvase77@gmail.com 0 Arts and Commerce College Phondaggat
4/13/2022 10:38:41 seema71087@gmail.com 0 Business Economics 
4/13/2022 10:18:47 heenakhanche@mes.ac.in 0 Pillai College of Arts, Commerce and Science (Autonomous), New Panvel 
4/13/2022 10:23:16 shivajip2@gmail.com 0 PTVAs Mulund College of Commerce 
4/13/2022 10:27:33 hemaiyengar25@gmail.com 0 The SIA College of Higher Education 
4/13/2022 12:15:56 nsalagare@gmail.com 0 DSPM's K V.Pendharkar college

4/9/2022 14:53:59 pralhadinorganic@gmail.com 0 BNB Thane



4/9/2022 13:23:10 skjkbag@gmail.com 0 Dombivli Shikshan Prasarak Mandal's K. V. Pendharkar College, Dombivli
4/9/2022 13:10:05 suyash12051991@gmail.com 0 DSPM'S K.V.PENDHARKAR COLLEGE 

4/10/2022 23:08:18 vikasgupthar@gmail.com 0 K V Pendharkar College 
4/9/2022 12:46:32 ag447833@gmail.com 0 K. V Pedharkar Arts science and commerce of autonomous college DOMBIVALI wast 
4/9/2022 13:10:34 gulvi49@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College, Dombivali
4/11/2022 8:04:43 kulkarnisantosh17055@gmail.com 0 K.M. Agrawal College 
4/9/2022 12:23:11 pranotisonushinde@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college 
4/9/2022 14:48:56 shaikh.julekha@gmail.com 0 Maharashtra College of Arts, Science and Commerce 

4/12/2022 22:03:43 sakshi2821994@gmail.com Pendarkar college 
4/12/2022 19:51:22 dnyaneshwarkulal@ruiacollege.edu 0 Ramnarain Ruia Autonomous College, Matunga 
4/12/2022 21:02:37 dineshnavale@gmail.com 0 VES COLLEGE OF ARTS SCIENCE AND COMMERCE 
4/12/2022 18:48:21 05anitachavan1986@gmail.com 0 Bkbirla night college
4/10/2022 21:29:05 bhaktimeher1005@gmail.com 0 DSPM'S K.V. PENDHARKAR COLLEGE AUTONOMOUS DOMBIVLI 

4/11/2022 9:58:53 btshirsathpro@gmail.com 0 DSPM'S K.V.Pendharkar College, Dombivli
4/11/2022 15:01:40 guptausha1103@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College of Arts Science and Commerce (Autonomous) 

4/12/2022 9:51:59 punjabi.vinita9@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College of Arts, Science and Commerce (Autonomous) Dombivli (E)
4/9/2022 16:32:24 sureka.shukla@gmail.com 0 KSD's Model College (Autonomous)
4/13/2022 9:54:08 getyogesh81@yahoo.com 0 Swami Vivekananda night college

4/13/2022 16:36:37 anujabapat73@gmail.com 0 Pragati College of Arts and Commerce, Dombivli
4/14/2022 13:41:28 jayanthivaikunth@gmail.com 0 Manjunatha College of Commerce 
4/11/2022 10:22:03 harshalchaudhari113@gmail.com 0 K V pendharkar,Dombivli
4/11/2022 10:28:40 geetachaudhari275@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College

4/9/2022 10:58:42 ashwini.ravi02@gmail.com 0 K.V. pendharkar college
4/9/2022 11:30:02 shrikantshinde1989@gmail.com 0 K.V. Pendharkar College

4/11/2022 10:15:42 kinnarishinde3@gmail.com 0 K.v. pendharkar college 
4/11/2022 10:19:01 mamtadevrekvpc@gmail.com 0 K.v.pendharkar  college arts, commerce ans science 
4/11/2022 10:28:44 smitansonawane@gmail.com 0 K.V.Pendharkar arts commerce and science (automation college)  
4/11/2022 10:19:27 jyotsnatari@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college, Dombivli
4/12/2022 12:20:31 balajisurvase77@gmail.com 0 neha
4/12/2022 12:13:59 kalavati@mes.ac.in 0 Pillai HOC college of arts science and commerce
4/12/2022 23:32:09 shivajip2@gmail.com 0 PTVAs Mulund College of Commerce 
4/12/2022 12:23:24 hemaiyengar25@gmail.com 0 The S.I.A College of Higher Education 
4/14/2022 10:35:38 kalavati@mes.ac.in 0 Pillai HOC college of Arts science and commerce, Rasayani
4/16/2022 12:36:29 lavanyasamalaly@gmail.com 0 K.V.PENDHARKAR COLLEGE 
4/16/2022 12:39:21 dtpagare@gmail.com 0 DSP's K.V.Pendharkar college (Autonomous),Dombivli
4/16/2022 19:11:17 senjayshree2016@gmail.com 0 DSPMs k.v.pendharkar college
4/13/2022 11:55:45 sunilkgondhali10@gmail.com 0 Bhavan's College Autonomous, Andheri (West), Mumbai 
4/11/2022 10:36:54 mishra.santosh178@gmail.com 0 K.V. Pendharkar College
4/13/2022 17:22:44 sushilavijaykumar@gmail.com 0 Pendarkar College

4/16/2022 9:14:44 mohini.savedkar@gmail.com 0 K.V .Pendharkar College ( Autonomous)
4/16/2022 11:20:03 hpwaghchaure@gmail.com 0 DSPM's K. V. Pendharkar College (Autonomous)

4/12/2022 9:36:06 sayli5art@gmail.com 0 ASP Institute Devrukh
4/12/2022 10:30:12 sheetal.chitre@bkbirlacollegekalyan.com 0 B. K. Birla College, Kalyan 
4/10/2022 11:11:58 kapil.a.2094@gmail.com 0 DSPM'S K.V.Pendharkar College (Autonomous), Dombivali east
4/12/2022 13:35:02 sanjana16081994@gmail.com 0 University of Mumbai
4/13/2022 11:08:04 shital2091@gmail.com 0 University of mumbai

4/11/2022 9:24:20 parashram16kusmude@gmail.com 0 DSPM's K. V. Pendharkar College
4/9/2022 13:14:43 nikamdeepankar93@gmail.com 0 DSPM'S K.V. PRNDHARKAR COLLEGE
4/9/2022 13:31:08 akashgangavane95@gmail.com 0 K.V.Pendharkar College Dombivali
4/16/2022 9:15:16 akashgangavane95@gmail.com 0 K.V.Pendharkar
4/16/2022 9:22:00 arunsingh059@gmail.com 0 K.V.PENDHARKAR COLLEGE

4/11/2022 10:18:16 harshvishgujar@gmail.com 0 DSPM's K V. Pendharkar College
4/11/2022 10:36:30 poonamrd1@gmail.com 0 G R Patil College
4/11/2022 10:20:27 jayupawar05@gmail.com 0 K V Pendharkar 

4/9/2022 11:55:42 mahajan.rupali10@gmail.com 0 K V.Pendharkar collge
4/11/2022 12:22:38 anujalinux20@gmail.com 0 K. V. Pendharkar



4/11/2022 10:17:56 sonisahu1212@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college of Arts, Science and Commerce
4/11/2022 10:23:35 jyoti.samel@model-college.edu.in 0 Keraleeya Samajam regd Dombivli's, Model College 
4/11/2022 11:05:19 neetaranade2010@gmail.com 0 KSD's MODEL College 
4/11/2022 10:52:14 meghamrt111@gmail.com 0 KVP Pendharkar college
4/11/2022 11:11:49 sandhya.pandey@thesiacollege.com 0 TheS.I.A.College of higher education, Dombivli

4/9/2022 13:39:59 kvpc.marathi1@gmail.com 0 K.V.Pendharkar College,Dombivli(E.)
4/16/2022 10:50:07 madhuriramdharne@gmail.com 0 DSPM'S K V.Pendharkar Arts, Science and Commerce ( Autonomous) College, Dombivli (East
4/12/2022 23:35:06 patilsambhaji1411@gmail.com 0 DSPM'S K.V.Pendharkar college Dombivli

4/9/2022 11:43:26 pratibhakokare3@gmail.com 0 K v pendharkar
4/12/2022 12:13:04 pratibhkokare3@gmail.com 0 K v pendharkar college

4/9/2022 12:58:21 kp_joshi70@rediffmail.com 0 Dr. SDD Arts College and Commerce and Science College Wada District Palghar
4/12/2022 22:19:59 kishorphalak@gmail.com 0 DSPM'S K.V.Pendharkar College Dombivli. Autonomous

4/9/2022 11:12:24 gbsangle@gmail.com 0 K V Pendharkar College 
4/11/2022 10:11:15 agnihotrisuyash@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College
4/11/2022 11:56:23 poojamuledeshpande@gmail.com 0 K V pendharakar
4/11/2022 10:33:21 asanjay2010@gmail.com 0 K V Pendharkar College 
4/12/2022 15:27:43 apoorvarohanpatil@gmail.com 0 K. V. Pendharkar
4/11/2022 11:20:27 pallavi.r.sonawane@gmail.com 0 K. V. Pendharkar college 
4/11/2022 11:09:08 naikharshvardhan@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college
4/11/2022 10:50:03 sudam_bhise@yahoo.co.in 0 KTSP Mandal's KMC College Khopoli 
4/11/2022 10:27:20 jayashree_panicker@hotmail.com 0 Smt CHM college

4/19/2022 8:43:22 siddhivaidya@gmail.com 0 K. V. Pendharkar College 
4/11/2022 10:20:27 nagareashu@gmail.com 0 K. V. Pendharkar
4/11/2022 10:24:02 payalrikame123@gmail.com 0 K.V.Pendharkar college of Arts Science and Commerce 
4/12/2022 10:07:34 birlasparc11@gmail.com 0 B. K. Birla college (Autonomous), kalyan
4/12/2022 13:08:22 pawanmudbe@gmail.com 0 Gokhale Education Society's, Arts, Commerce and Science College, Jawhar Dist. Palghar 

4/9/2022 13:09:25 mihirughade0804@gmail.com 0 K.V pendharkar college of science,commers and Arts.
4/9/2022 13:02:03 Nimbalkargauri71@gmail.com 0 Kv pendharkar college 
4/9/2022 13:03:24 Nimbalkargauri71@gmail.com 0 Kv pendharkar college 

4/12/2022 14:19:46 bhosale_popat@rediffmail.com 0 Sundarrao more college poladpur 
4/9/2022 12:44:38 sshirsat327@gmail.com 0 Zoology



Please select your department:Do you feel the curriculum offered by you, will help the students to pursue higher studies?Do you think that the concerned curriculum will enhance the job opportunities of the students?Does the prescribed curriculum give rise to attitudinal and behavioural changes among the students?
Accountancy Yes Yes Yes
Accountancy To some extent Yes To some extent
Accountancy Yes Yes Yes
Accounting & Finance Yes Yes Yes
Accounting & Finance Yes Yes To some extent
Accounting & Finance Yes Yes Yes
Accounting & Finance Yes To some extent To some extent
Accounting & Finance Yes Yes Yes
Accounting & Finance Yes No To some extent
Accounting & Finance Yes Yes Yes
BAMMC To some extent To some extent Yes
BAMMC Yes Yes Yes
Banking & Insurance Yes Yes Yes
Banking & Insurance Yes Yes Yes
Banking & Insurance Yes Yes Yes
Banking & Insurance Yes Yes Yes
Banking & Insurance Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes Yes
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes To some extent
Bio-technology Yes Yes Yes
Bio-technology Yes Yes To some extent
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes To some extent
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes Yes
BMS Yes Yes Yes
Botany Yes Yes Yes
Botany Yes Yes To some extent
Botany Yes Yes To some extent
Botany To some extent Yes Yes
Botany Yes No Yes
Botany Yes No No
Botany Yes No No
Business Economics Yes Yes Yes
Business Economics Yes Yes Yes
Business Economics Yes Yes Yes
Business Economics Yes Yes Yes
Business Economics Yes To some extent To some extent
Business Economics Yes Yes To some extent
Chemistry Yes To some extent No



Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes To some extent Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes To some extent To some extent
Chemistry Yes To some extent To some extent
Chemistry Yes Yes Yes
Chemistry Yes Yes Yes
Commerce Yes Yes Yes
Commerce Yes Yes Yes
Commerce Yes To some extent To some extent
Commerce Yes To some extent No
Commerce Yes To some extent Yes
Commerce Yes Yes Yes
Commerce To some extent To some extent No
Commerce Yes To some extent No
Commerce To some extent To some extent To some extent
Computer Science Yes Yes Yes
Computer Science Yes Yes To some extent
Computer Science Yes Yes To some extent
Computer Science Yes Yes Yes
Computer Science Yes Yes To some extent
Computer Science Yes Yes Yes
Computer Science Yes Yes Yes
Computer Science Yes To some extent To some extent
Economics Yes Yes Yes
Economics Yes Yes Yes
Economics Yes Yes Yes
Economics Yes Yes To some extent
Economics Yes Yes Yes
Economics Yes Yes Yes
Economics Yes To some extent Yes
Economics Yes Yes To some extent
English Yes Yes Yes
English Yes Yes Yes
English Yes Yes To some extent
English Yes To some extent To some extent
English To some extent Yes To some extent
Geography Yes Yes Yes
Geography To some extent To some extent Yes
Geography Yes Yes Yes
Geography Yes Yes To some extent
Geography Yes Yes Yes
History Yes Yes Yes
History Yes Yes Yes
History Yes To some extent To some extent
History Yes To some extent To some extent
History Yes Yes Yes
Information TechnologyYes Yes Yes
Information TechnologyYes Yes Yes
Information TechnologyYes Yes Yes
Information TechnologyYes To some extent Yes
Information TechnologyYes Yes To some extent



Information TechnologyYes Yes Yes
Information TechnologyYes Yes Yes
Information TechnologyTo some extent To some extent Yes
Information TechnologyYes Yes To some extent
Information TechnologyYes Yes To some extent
Marathi Yes Yes Yes
Marathi Yes Yes Yes
Maths Yes Yes Yes
Maths Yes Yes To some extent
Maths Yes Yes Yes
Physics Yes To some extent Yes
Physics Yes To some extent No
Physics Yes Yes To some extent
Physics Yes Yes Yes
Psychology Yes To some extent Yes
Psychology Yes Yes Yes
Psychology Yes Yes Yes
Psychology Yes Yes Yes
Psychology To some extent Yes To some extent
Psychology Yes To some extent Yes
Psychology Yes No Yes
Psychology To some extent To some extent Yes
Stats Yes Yes Yes
Stats Yes Yes Yes
Zoology Yes No Yes
Zoology Yes Yes To some extent
Zoology Yes Yes Yes
Zoology To some extent To some extent Yes
Zoology Yes No Yes
Zoology No To some extent Yes
Zoology Yes Yes Yes

yes 5 3 6
no 1 2 0
to some extent 1 2 1

yes no to some extent %yes
5 1 1 71.42857143
3 2 2 42.85714286
6 0 1 85.71428571
5 1 1 71.42857143
4 2 1 57.14285714
5 2 0 71.42857143

5 3 6 5
1 2 0 1
1 2 1 1



Is the syllabus of the subjects taught by you, relevant & updated?Does the syllabus of the subjects taught by you, provide  practical knowledge to the students?Do you feel that the contents of the subjects taught by you overlap?
Yes Yes Yes
To some extent Yes No
No Yes Yes
To some extent To some extent To some extent
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
To some extent To some extent No
Yes Yes Yes
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
To some extent To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
Yes No To some extent
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes To some extent
To some extent Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
No No No
To some extent Yes Yes
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes Yes
Yes To some extent No
Yes Yes No
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes No
To some extent Yes No



To some extent Yes To some extent
Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes Yes
To some extent To some extent No
To some extent To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes No
To some extent To some extent To some extent
To some extent To some extent Yes
To some extent Yes No
To some extent Yes No
To some extent No To some extent
To some extent No To some extent
Yes To some extent To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
No No Yes
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes No
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
To some extent To some extent To some extent
Yes To some extent No
Yes To some extent No
Yes Yes To some extent
Yes To some extent No
To some extent Yes Yes
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
To some extent To some extent To some extent
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes To some extent No



Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes To some extent
Yes Yes To some extent
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes Yes Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes To some extent No
Yes Yes No
Yes To some extent To some extent
Yes To some extent Yes
Yes Yes No
Yes Yes No
Yes To some extent Yes
Yes Yes No
To some extent Yes Yes
Yes No Yes
Yes No Yes
No Yes No
Yes Yes Yes

0
5 4 5
1 2 2
1 1 0

%no %tse
14.28571429 14.28571429
28.57142857 28.57142857

0 14.28571429
14.28571429 14.28571429
28.57142857 14.28571429
28.57142857 0

4 5
2 2
1 0



Do you feel that the contents of the subjects taught by you overlap?



TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

100 0 0
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you,
provide  practical knowledge
to the students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

0 100 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

90 0 10
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

80 0 20
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

70 0 30
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

80 0 20
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

30 70 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

71.42857143 14.28571429 14.28571429
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

42.85714286 28.57142857 28.57142857
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

85.71428571 0 14.28571429
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

71.42857143 14.28571429 14.28571429
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you,
provide  practical knowledge
to the students?

57.14285714 28.57142857 14.28571429
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

71.42857143 28.57142857 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among
the students?

100 0 0
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

50 50 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

66.66666667 0 33.33333333
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you,
provide  practical knowledge
to the students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

0 33.33333333 66.66666667
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

50 0 50
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

50 25 25
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

0 100 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

90 0 10
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

80 0 20
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among
the students?

70 0 30
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

80 0 20
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

30 70 0
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum offered
by you, will help the students to
pursue higher studies?

77.77777778 0 22.22222222
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

33.33333333 0 66.66666667
3

Does the prescribed curriculum give
rise to attitudinal and behavioural
changes among the students?

44.44444444 33.33333333 22.22222222
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant & updated? 22.22222222 0 77.77777778

5
Does the syllabus of the subjects
taught by you, provide  practical
knowledge to the students?

33.33333333 22.22222222 44.44444444
6

Do you feel that the contents of the
subjects taught by you overlap? 11.11111111 33.33333333 55.55555556
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

80 0 20
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

80 0 20
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

40 0 60
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

80 0 20
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

40 0 60
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

0 60 40
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

80 0 20
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

80 0 20
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

80 0 20
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

80 0 20
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you,
provide  practical knowledge
to the students?

60 0 40
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

20 60 20
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

60 0 40
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

60 0 40
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

80 0 20
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

80 0 20
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

20 60 20
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

87.5 0 12.5
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

75 0 25
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

75 0 25
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

62.5 0 37.5
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

25 50 25
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

87.5 0 12.5
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among
the students?

50 0 50
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

87.5 12.5 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

75 12.5 12.5
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

25 62.5 12.5
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Do y
ou

 fe
el 

the

Do y
ou

 th
ink

 th
at 

the

Doe
s t

he
 pr

es
cri

be
d

Is 
the

 sy
lla

bu
s o

f th
e

Doe
s t

he
 sy

lla
bu

s o
f th

e

Do y
ou

 fe
el 

tha
t th

e
0

20
40
60
80

100
120

Questions

%Yes
%No
%To some extent

%To some extent



TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

66.66666667 0 33.33333333
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

75 8.333333333 16.66666667
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

66.66666667 0 33.33333333
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

83.33333333 0 16.66666667
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

33.33333333 50 16.66666667
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

83.33333333 0 16.66666667
3

Does the prescribed
curriculum give rise to
attitudinal and behavioural
changes among the students?

66.66666667 0 33.33333333
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

66.66666667 0 33.33333333
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

50 0 50
6

Do you feel that the contents
of the subjects taught by you
overlap?

16.66666667 50 33.33333333
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

85.71428571 0 14.28571429
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

57.14285714 42.85714286 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

42.85714286 28.57142857 28.57142857
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

57.14285714 14.28571429 28.57142857
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

85.71428571 14.28571429 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

14.28571429 42.85714286 42.85714286
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

87.5 0 12.5
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

87.5 12.5 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

12.5 62.5 25
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum offered
by you, will help the students to
pursue higher studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

80 0 20
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

80 0 20
5

Does the syllabus of the subjects
taught by you, provide  practical
knowledge to the students?

80 0 20
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

20 60 20
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

18.18181818 0 81.81818182
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the subjects
taught by you, provide  practical
knowledge to the students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

0 72.72727273 27.27272727



%Yes, %No and %To some extent
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum
offered by you, will help the
students to pursue higher
studies?

100 0 0
2

Do you think that the
concerned curriculum will
enhance the job opportunities
of the students?

71.42857143 14.28571429 14.28571429
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among
the students?

57.14285714 0 42.85714286
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

71.42857143 0 28.57142857
5

Does the syllabus of the
subjects taught by you, provide
practical knowledge to the
students?

57.14285714 0 42.85714286
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

28.57142857 57.14285714 14.28571429
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum offered
by you, will help the students to
pursue higher studies?

50 0 50
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

50 0 50
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

100 0 0
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

100 0 0
5

Does the syllabus of the subjects
taught by you, provide  practical
knowledge to the students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

0 50 50
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%Yes, %No and %To some extent
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22)

Questions Response in percentage 
Sr.  No. %Yes %No %To some extent

1
Do you feel the curriculum offered
by you, will help the students to
pursue higher studies?

66.66666667 0 33.33333333
2

Do you think that the concerned
curriculum will enhance the job
opportunities of the students?

100 0 0
3

Does the prescribed curriculum
give rise to attitudinal and
behavioural changes among the
students?

66.66666667 0 33.33333333
4

Is the syllabus of the subjects
taught by you, relevant &
updated?

33.33333333 33.33333333 33.33333333
5

Does the syllabus of the subjects
taught by you, provide  practical
knowledge to the students?

100 0 0
6

Do you feel that the contents of
the subjects taught by you
overlap?

66.66666667 33.33333333 0
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ALUMNUS FEEDBACK 2021-22
Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum
which you had during your
graduation/post graduation has
provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

66.67 33.33 33.33

2
Do you feel that the curriculum you
studied is helpful in progression to
higher studies?

66.67 33.33 33.33

3
Were the knowledge & skills
acquired through the curriculum
useful to you while working on the
job?

33 67 -

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any
attitudinal and behavioural change in
you?

83 17 -

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in
addition to the curriculum lead to
better career prospects?

100 - -

Suggestions
Courses which is useful for job after BA geography 
Phd
 some lectures on personal development might help students for interviews or during a presentation
BA Geography 
Yes
Yes
Yes 
BMM, BBA or BCA
Courses after BA geography 
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 some lectures on personal development might help students for interviews or during a presentation



Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum
which you had during your
graduation/post graduation has
provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

56 - 44

2
Do you feel that the curriculum you
studied is helpful in progression to
higher studies?

67 11 22

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you
while working on the job?

67 11 22

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal
and behavioural change in you?

56 22 22

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in
addition to the curriculum lead to
better career prospects?

89 11 -

Suggestions
Archaeology
No
Interior designer
Historical data analysis courses  are needed.  Not story telling syllabus 
Yes Study notes of all students
Good
Cooking , personality development, beautician 
decision of the college should be taken with the consent of the students
Internships
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B.Sc. (I.T.)

Sr.No. Questions Responses
(%)

Yes No To Some
Extent

1
Do you think that the curriculum which you had during your
graduation/post graduation has provided you with the
knowledge & skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

- 50 50

2 Do you feel that the curriculum you studied is helpful in
progression to higher studies? 25 25 50

3 Were the knowledge & skills acquired through the
curriculum useful to you while working on the job? - 33 67

4 Did the graduation/post-graduation programme bring about
any attitudinal and behavioural change in you? 50 25 25

5
Do you feel that certificate/ diploma courses offered by the
college in addition to the curriculum lead to better career
prospects?

- 33 67

Suggestions
LLB
Soft skills courses
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B.A. (English)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

100 - -

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 100 - -

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

100 - -

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

100 - -

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

100 - -

Suggestions
I request the  Respected Chairman of The College to Start the Vocational Courses Too .
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B.A. (English)

Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or
start own business?

50 0 50

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 100 0

3
Were the knowledge & skills acquired through
the curriculum useful to you while working on
the job?

50 50 0

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

100

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

50 0 50

Suggestions
The college must do what it thinks is right by taking the opinion of the students
Yes
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B.A. (Psychology)

Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which
you had during your graduation/post
graduation has provided you with the
knowledge & skills necessary to get
employed/Self-employed or start own
business?

50 - 50

2
Do you feel that the curriculum you
studied is helpful in progression to higher
studies?

100 - -

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you
while working on the job?

- 100 -

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal
and behavioural change in you?

50 50 -

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in addition
to the curriculum lead to better career
prospects?

100 - -

Suggestions
Diplomas
Any computer course or related any studies subject
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B.B.I.

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or
start own business?

44 22 33

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 67 11 22

3
Were the knowledge & skills acquired through
the curriculum useful to you while working on
the job?

56 22 22

4
Did the graduation/post-graduation programme
bring about any attitudinal and behavioural
change in you?

44 33 22

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

56 22 22

Suggestions
No any course
Accounting courses like CMA, CFA, CFP
Account 
Law
Bed, BA archeology
Start giving advance Excel course to all the students who are interested. I have seen in so many job interview that Excel is very important. 
MBA
Na
No idea
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Start giving advance Excel course to all the students who are interested. I have seen in so many job interview that Excel is very important. 
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B.Sc. (I.T.)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you had
during your graduation/post graduation has
provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or start
own business?

- 50 50

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 25 25 50

3
Were the knowledge & skills acquired through the
curriculum useful to you while working on the
job?

- 33 67

4
Did the graduation/post-graduation programme
bring about any attitudinal and behavioural change
in you?

50 25 25

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the curriculum
lead to better career prospects?

- 33 67

Suggestions
-
Conduct certification courses and small internship to get some kind of experience to students abt real World
Currier councelling, industry experience, practical use of technology.
Short term courses are not needed here, there are hundreds of thousands availableon the internet. Students need mentoring from domain experts and career counselling from early stages of college to help them explore their interests,potential and opportunities out there.
Artificial intelligence 
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Conduct certification courses and small internship to get some kind of experience to students abt real World
Currier councelling, industry experience, practical use of technology.
Short term courses are not needed here, there are hundreds of thousands availableon the internet. Students need mentoring from domain experts and career counselling from early stages of college to help them explore their interests,potential and opportunities out there.



Short term courses are not needed here, there are hundreds of thousands availableon the internet. Students need mentoring from domain experts and career counselling from early stages of college to help them explore their interests,potential and opportunities out there.



B.Sc. (Botany)

Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1
Do you think that the curriculum which you had during your
graduation/post graduation has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-employed or start own business?

100 - -

2 Do you feel that the curriculum you studied is helpful in progression to
higher studies? 100 - -

3 Were the knowledge & skills acquired through the curriculum useful to
you while working on the job? 100 - -

4 Did the graduation/post-graduation programme bring about any
attitudinal and behavioural change in you? 100 - -

5 Do you feel that certificate/ diploma courses offered by the college in
addition to the curriculum lead to better career prospects? 100 - -

Suggestions
No comments
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B.Sc. (C.S.)

Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1
Do you think that the curriculum which you had during your
graduation/post graduation has provided you with the
knowledge & skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

- 50 50

2 Do you feel that the curriculum you studied is helpful in
progression to higher studies? 50 50 -

3 Were the knowledge & skills acquired through the
curriculum useful to you while working on the job? 50 - 50

4 Did the graduation/post-graduation programme bring about
any attitudinal and behavioural change in you? 100 - -

5
Do you feel that certificate/ diploma courses offered by the
college in addition to the curriculum lead to better career
prospects?

50 50 -

Suggestions:
Artificial intelligence
Interview training
Program language 
Programming language
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B.Sc. (Biotech)

Sr.No. Questions

Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you had
during your graduation/post graduation has
provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or start
own business?

61 - 39

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 83 - 17

3
Were the knowledge & skills acquired through
the curriculum useful to you while working on
the job?

53 - 47

4
Did the graduation/post-graduation programme
bring about any attitudinal and behavioural
change in you?

66 17 17

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

52 22 26

Suggestions
Hands on training programs for biotechnology
N/a
Sports science
Placement trainings will be good idea
Biopython 
NA
Communication skills
DMLT course
.
Various short certificate course 
Dmlt courses, lab technician course, pgdm in biotechnology, pg diploma in life science
Workshops should be held
E-Lab Training Program for Biotechnology 
Some programming languages
Personality development, self improvement,
No idea
Bioinformatics, communication skills, subject specific certification 
Hands on training on different instruments like pcr and tlc, hptlc, uv visible, etc. And deep knowledge of clinical research.
Internship
Short term courses on PTC, ATC, Food adulteration, Green Nanotechnology, Research Manuscript writing, coding languages like Java, C++, R, MATLAB, graph plotting softwares like Origin can be introduced for interested students. Hands on training for operating UV-Vis Spectroscopy, AGE/PAGE, GC, HPLC, FTIR. Solution/media preparations can be introduced from SY level at least. Infrastructure of Biotechnology lab can be upgraded with addition of more biotechnology related instruments like membrane filter funnel, colony counter, GC, HPLC, FTIR, etc.



Industrial training programs
Human psychology, taxation, budgeting networking 
Course for Developing commination skills
Campus drive 
Course like Personality development 
.
PTC, analytical instrumentation, 
NA
NA
Industrial training programmes,certificate courses in a wide variety of subjects like Bioinfo, SAS, IPR etc.
Medical biotechnology
Digital marketing, communication skills
College should introduce the trending courses with job opportunities & should provide placement support
Should have focus on more practical knowledge more than theoretical 
Fermentation technology, rDNA technology, bioinformatics are some of the upcoming fields in our generation.
I suggest that it is very important for students to get internship. Internships (in any field) would be useful for the future of the student. 
Diploma courses for clinical practises
Internship or after B.sc course selection lecture 
Food science and technology 
Nil
E- courses like Coursera
Courses related to bioinformatics , handson training of chromatography . 
Pgdmlt 
Industrial training
Courses on pharmacovigilance, clinical research, SAS, programming languages
May be , not the short term course, but the Alumni Guest Guidance lectures, where students who are in industry for few years now will share their experiences and help juniors to get clarity in their decisions.
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Hands on training on different instruments like pcr and tlc, hptlc, uv visible, etc. And deep knowledge of clinical research.

Short term courses on PTC, ATC, Food adulteration, Green Nanotechnology, Research Manuscript writing, coding languages like Java, C++, R, MATLAB, graph plotting softwares like Origin can be introduced for interested students. Hands on training for operating UV-Vis Spectroscopy, AGE/PAGE, GC, HPLC, FTIR. Solution/media preparations can be introduced from SY level at least. Infrastructure of Biotechnology lab can be upgraded with addition of more biotechnology related instruments like membrane filter funnel, colony counter, GC, HPLC, FTIR, etc.



I suggest that it is very important for students to get internship. Internships (in any field) would be useful for the future of the student. 

May be , not the short term course, but the Alumni Guest Guidance lectures, where students who are in industry for few years now will share their experiences and help juniors to get clarity in their decisions.



Short term courses on PTC, ATC, Food adulteration, Green Nanotechnology, Research Manuscript writing, coding languages like Java, C++, R, MATLAB, graph plotting softwares like Origin can be introduced for interested students. Hands on training for operating UV-Vis Spectroscopy, AGE/PAGE, GC, HPLC, FTIR. Solution/media preparations can be introduced from SY level at least. Infrastructure of Biotechnology lab can be upgraded with addition of more biotechnology related instruments like membrane filter funnel, colony counter, GC, HPLC, FTIR, etc.





Short term courses on PTC, ATC, Food adulteration, Green Nanotechnology, Research Manuscript writing, coding languages like Java, C++, R, MATLAB, graph plotting softwares like Origin can be introduced for interested students. Hands on training for operating UV-Vis Spectroscopy, AGE/PAGE, GC, HPLC, FTIR. Solution/media preparations can be introduced from SY level at least. Infrastructure of Biotechnology lab can be upgraded with addition of more biotechnology related instruments like membrane filter funnel, colony counter, GC, HPLC, FTIR, etc.





Short term courses on PTC, ATC, Food adulteration, Green Nanotechnology, Research Manuscript writing, coding languages like Java, C++, R, MATLAB, graph plotting softwares like Origin can be introduced for interested students. Hands on training for operating UV-Vis Spectroscopy, AGE/PAGE, GC, HPLC, FTIR. Solution/media preparations can be introduced from SY level at least. Infrastructure of Biotechnology lab can be upgraded with addition of more biotechnology related instruments like membrane filter funnel, colony counter, GC, HPLC, FTIR, etc.



M.Sc. (Chemistry)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

36 21 43

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 64 29 7

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

43 21 36

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

57 21 21

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

57 36 7

Suggestions
Some hand's on experience on basis instrumentation used in pharma industry
Offer certificate course for students 
Analytical instrumentation offline course
In M.Sc. Chemistry students please start to study Instrumentation handling and development programme for 6-8 month for bright future for Chemistry students
Computer Literacy & Personality Development Which can help to cope up in the business world
No
Professors dont give timely reply for PhD. There are no potential and eminent professors in chemistry department apart from Sathe mam and Patil mam
Intership program should be increased in each and every field so the students can get the idea and knowledge about commercial importance of the courses they are in. And also can get better exposure to the actual work culture.
HPLC and GC
 Computer knowledge 
Intellectual property rights, Stock Markets
Quality management, Regulatory compliance
B pharmacy
Placement cells, personlity development, interview preparation 
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In M.Sc. Chemistry students please start to study Instrumentation handling and development programme for 6-8 month for bright future for Chemistry students

Professors dont give timely reply for PhD. There are no potential and eminent professors in chemistry department apart from Sathe mam and Patil mam
Intership program should be increased in each and every field so the students can get the idea and knowledge about commercial importance of the courses they are in. And also can get better exposure to the actual work culture.



M.Com. (Business Management)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

- - 100

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 100 - -

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

- - 100

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

100 - -

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

- - 100

Suggestions
Communication skills, public speaking, ms excel 
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M.Com. (Banking and Finance)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

50 25 25

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 75 25 -

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

50 50 -

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

50 50 -

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in addition to
the curriculum lead to better career
prospects?

50 25 25

Suggestions
In college library books are not available , all are old book new books are not available ,
Yes
Ok
Enterpreneurship management with practical discussion
Communication skills, public speaking, ms excel 
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In college library books are not available , all are old book new books are not available ,
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M.Com. (Advanced Accountancy)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you had
during your graduation/post graduation has
provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or start
own business?

- - 100

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 100 - -

3 Were the knowledge & skills acquired through the
curriculum useful to you while working on the job? - - 100

4
Did the graduation/post-graduation programme
bring about any attitudinal and behavioural change
in you?

100 - -

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the curriculum
lead to better career prospects?

- - 100

Suggestions 
No, The current short term courses  such as gst, digital startup and investment portfolio  will be very helpful 
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No, The current short term courses  such as gst, digital startup and investment portfolio  will be very helpful 
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M.A. (Psychology)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

75 - 25

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 75 - 25

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

75 - 25

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

50 - 50

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

75 - 25

Suggestions
Special educator
Yes
Introduction to life skills, Introduction to technical knowledge one needs in his/her employment.
Sport psychology course
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Introduction to life skills, Introduction to technical knowledge one needs in his/her employment.
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B.Sc. (Zoology)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

60 5 35

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 90 5 5

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

65 15 20

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

70 10 20

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

75 10 15

Suggestions
Na
D.phram is short term course 
Digital Marketing
Diploma in Clinical Research, Diploma in Pharmacovigilance, short online courses in Medical Writing
Start placements for merit students
I can help you Start in house JEE NEET MHCET COACHING, Need of the hour - Diploma certification in CLINICAL REASEARCH- REGULATORY AFFAIRS, DIGITAL MARKETING, FINANCIAL & INVESTOR BANKING
Communication & Networking skills
Bsc DMLT 
Courses on Animal tissue culture, culturing of Drosophila, C.elegans and maintenance of the cultures, instrumentation  handling course, Research training program courses
Personality Development courses should require for students .
Data science, Business analytics program 
Online Veterinarian forensic 
In my opinion..there should be personality development program also added along with degree courses.because in the corporate sector it's helps a lot in self progress
To provide better  placement opportunities or to start internship program before the end of graduation or postgraduation. 
Vaterinary science & Animal Husbandry
..
Sports science related courses
Personal Finance, Digital Marketing, Web3
.
1.Photography,2.Training to learn some Musical instruments, 3.Compulsory Self protection art basic courses like karate, taekwondo for all female & male candidates 
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Diploma in Clinical Research, Diploma in Pharmacovigilance, short online courses in Medical Writing

I can help you Start in house JEE NEET MHCET COACHING, Need of the hour - Diploma certification in CLINICAL REASEARCH- REGULATORY AFFAIRS, DIGITAL MARKETING, FINANCIAL & INVESTOR BANKING

Courses on Animal tissue culture, culturing of Drosophila, C.elegans and maintenance of the cultures, instrumentation  handling course, Research training program courses
Personality Development courses should require for students .

In my opinion..there should be personality development program also added along with degree courses.because in the corporate sector it's helps a lot in self progress
To provide better  placement opportunities or to start internship program before the end of graduation or postgraduation. 

1.Photography,2.Training to learn some Musical instruments, 3.Compulsory Self protection art basic courses like karate, taekwondo for all female & male candidates 
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I can help you Start in house JEE NEET MHCET COACHING, Need of the hour - Diploma certification in CLINICAL REASEARCH- REGULATORY AFFAIRS, DIGITAL MARKETING, FINANCIAL & INVESTOR BANKING



B.Sc. (Physics)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which
you had during your graduation/post
graduation has provided you with the
knowledge & skills necessary to get
employed/Self-employed or start own
business?

50 - 50

2
Do you feel that the curriculum you
studied is helpful in progression to higher
studies?

75 - 25

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

75 25 -

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

100 - -

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in addition
to the curriculum lead to better career
prospects?

75 - 25

Suggestions
In my opinion, i think students should get a hand on coding, or doing simulation  in physics with coding. As in postgraduate studies coding(python) plays an important role and it also add some skills.
Machine learning ,AI,Python, Digital Marketing, Resource Management,SAP Processing
Digital Marketing,  AI, Data science 
Computers skill and soft skill.
Workshops and field visits can be conducted to help students gain knowledge about current research and industrial work which is going on in their field. Some extra courses can be arranged by departments which will teach students skills which are required for industries.
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In my opinion, i think students should get a hand on coding, or doing simulation  in physics with coding. As in postgraduate studies coding(python) plays an important role and it also add some skills.
Machine learning ,AI,Python, Digital Marketing, Resource Management,SAP Processing

Workshops and field visits can be conducted to help students gain knowledge about current research and industrial work which is going on in their field. Some extra courses can be arranged by departments which will teach students skills which are required for industries.
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In my opinion, i think students should get a hand on coding, or doing simulation  in physics with coding. As in postgraduate studies coding(python) plays an important role and it also add some skills.

Workshops and field visits can be conducted to help students gain knowledge about current research and industrial work which is going on in their field. Some extra courses can be arranged by departments which will teach students skills which are required for industries.



B.M.S.

Sr.No. Questions

Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which
you had during your graduation/post
graduation has provided you with the
knowledge & skills necessary to get
employed/Self-employed or start own
business?

22 - 78

2
Do you feel that the curriculum you
studied is helpful in progression to higher
studies?

44 11 44

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

56 11 33

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

56 22 22

5
Do you feel that certificate/ diploma
courses offered by the college in addition
to the curriculum lead to better career
prospects?

67 11 22

Suggestions
Some courses to change personal ability and increase confidence amongst the students.
Investment banking courses, Coding courses, Public speaking course,etc
Business Communication because it is important in corporate world
Fashion designing,itaa
COMMUNICATION SKILLS
Digital marketing and communication
Good
Market knowledge, practical surveys about various companies, changes in the market due to current pandemic situation
Courses on Spirituality. Courses on Meditation to increase the Awareness. Art of Living courses by Gurudev Sri Sri Ravi Shankar. Patanjali Yoga Courses by Ramdev Baba. Courses which teach Vedas like Rig Veda, Atharva Veda, Sam Veda and Yajur Veda. Courses to improve relationship of children and parents. All these courses should be introduced. 
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Market knowledge, practical surveys about various companies, changes in the market due to current pandemic situation
Courses on Spirituality. Courses on Meditation to increase the Awareness. Art of Living courses by Gurudev Sri Sri Ravi Shankar. Patanjali Yoga Courses by Ramdev Baba. Courses which teach Vedas like Rig Veda, Atharva Veda, Sam Veda and Yajur Veda. Courses to improve relationship of children and parents. All these courses should be introduced. 
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Courses on Spirituality. Courses on Meditation to increase the Awareness. Art of Living courses by Gurudev Sri Sri Ravi Shankar. Patanjali Yoga Courses by Ramdev Baba. Courses which teach Vedas like Rig Veda, Atharva Veda, Sam Veda and Yajur Veda. Courses to improve relationship of children and parents. All these courses should be introduced. 



B.A&F

Sr.No. Questions Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you had
during your graduation/post graduation has
provided you with the knowledge & skills
necessary to get employed/Self-employed or start
own business?

60 10 30

2 Do you feel that the curriculum you studied is
helpful in progression to higher studies? 70 10 20

3
Were the knowledge & skills acquired through the
curriculum useful to you while working on the
job?

60 10 30

4
Did the graduation/post-graduation programme
bring about any attitudinal and behavioural change
in you?

90 - 10

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the curriculum
lead to better career prospects?

30 10 60

Suggestions for Certificate Course
Advance Excel and sap training course 
Stock Market Courses, Income Tax Filing, GSTR Filing, etc.
Nowadays many companies conduct aptitude test at first stage of interview where they ask reasoning, maths and  basic..English related questions,if we cleared that aptitude exam then only recruiters sent us for the next round of interview. I feel as in graduation we don't have maths aur reasoning and English classes so this will be a great help if college conduct some lectures in how to clear aptitude test.
INTRODUCTION TO DATA ANALYSIS.
Masters in accounting and finance
None 
No suggest 
Yes
Tally & SAP
CA
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Nowadays many companies conduct aptitude test at first stage of interview where they ask reasoning, maths and  basic..English related questions,if we cleared that aptitude exam then only recruiters sent us for the next round of interview. I feel as in graduation we don't have maths aur reasoning and English classes so this will be a great help if college conduct some lectures in how to clear aptitude test.
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Nowadays many companies conduct aptitude test at first stage of interview where they ask reasoning, maths and  basic..English related questions,if we cleared that aptitude exam then only recruiters sent us for the next round of interview. I feel as in graduation we don't have maths aur reasoning and English classes so this will be a great help if college conduct some lectures in how to clear aptitude test.



Nowadays many companies conduct aptitude test at first stage of interview where they ask reasoning, maths and  basic..English related questions,if we cleared that aptitude exam then only recruiters sent us for the next round of interview. I feel as in graduation we don't have maths aur reasoning and English classes so this will be a great help if college conduct some lectures in how to clear aptitude test.



B.Sc. (Chemistry)

Sr.No. Questions
Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum which you
had during your graduation/post graduation
has provided you with the knowledge &
skills necessary to get employed/Self-
employed or start own business?

38 15 46

2 Do you feel that the curriculum you studied
is helpful in progression to higher studies? 69 - 31

3
Were the knowledge & skills acquired
through the curriculum useful to you while
working on the job?

38 24 38

4
Did the graduation/post-graduation
programme bring about any attitudinal and
behavioural change in you?

54 15 31

5
Do you feel that certificate/ diploma courses
offered by the college in addition to the
curriculum lead to better career prospects?

77 15 8

Suggestions
REGULATORY AFFAIRS
Hands on practices on instruments such as HPLC TLC UV SPECTRO
Industrial visit or may be internship 
Industrial Chemistry Course 
No thanks
Total quality management. 
No
Msc organic chemistry
More practical  workshops for research purposes 
Actual Industrial practices, regulatory guidelines and requirements, Global opportunities.
Some diploma courses for pharmaceuticals
E commerce and industry specific management course 
Foreign language courses, skill courses like data science, digital marketing,
Something based on practical knowledge like working in the industry.Something that requires application of the theoretical study. 
No I don't think we need any extra course
Quality control 
Radiology 
Short grammar courses , Personality Development lectures, Expert lectures from accomplished people from different fields 
I feel that is enough 
https://www.instagram.com/reel/Cbh2-Bjl8jJ/?utm_medium=share_sheet
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MBA courses 
Another subjects



Hands on practices on instruments such as HPLC TLC UV SPECTRO

Actual Industrial practices, regulatory guidelines and requirements, Global opportunities.

Foreign language courses, skill courses like data science, digital marketing,
Something based on practical knowledge like working in the industry.Something that requires application of the theoretical study. 

Short grammar courses , Personality Development lectures, Expert lectures from accomplished people from different fields 

https://www.instagram.com/reel/Cbh2-Bjl8jJ/?utm_medium=share_sheet
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B.Com

Sr.No. Questions

Responses (%)

Yes No To Some
Extent

1

Do you think that the curriculum
which you had during your
graduation/post graduation has
provided you with the knowledge
& skills necessary to get
employed/Self-employed or start
own business?

55 - 45

2
Do you feel that the curriculum
you studied is helpful in
progression to higher studies?

73 9 18

3
Were the knowledge & skills
acquired through the curriculum
useful to you while working on
the job?

45 - 55

4
Did the graduation/post-
graduation programme bring
about any attitudinal and
behavioural change in you?

64 18 18

5

Do you feel that certificate/
diploma courses offered by the
college in addition to the
curriculum lead to better career
prospects?

73 - 27

Suggestions
I believe some courses related to stock market or investment plans needs to be introduced as it will help in financial planning in the long run
Some skilled based sessions or orientation sessions to upgrade certain skills
Certificate Course in Finance Accounting and Taxation. ...  Advanced Certificate Program in Data Science. ...  Advanced Certificate in Machine Learning and NLP. ...  Advanced Certificate in Blockchain Technology. ...  Advanced Certificate in Digital Marketing and Communication. ...  PHP Certification.
Computer computer 
Securities Market related Courses in Collaboration with SEBI NISM or NCFM Courses with NSE can add value and keep students updated with Current Market Trends
Our college can try to include MBA
No idea
.
Thank You
Advance Excel related 
Some finance, stock market, crypto currency related certificate courses can add value to to the CV of students and give job ready experience.
SAP TRAINING
No
MBA
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Yes
Personality development courses, courses which help students to understand the overall atmosphere of the corporate environment, CS CA CMA like professional courses, stock market courses, overall courses which give something beyond book not as exam but as fun (to discover something different apart from studies) which help students to grow financially. 
Soft skills  presentation skills financial analysis management skills email writing skills 
SAP TRAINING, Excel Training 
International Trade 
Computers
SAP
SAP
Coding, and any course that can give a practical knowledge to students not only theoretical knowledge



I believe some courses related to stock market or investment plans needs to be introduced as it will help in financial planning in the long run

Certificate Course in Finance Accounting and Taxation. ...  Advanced Certificate Program in Data Science. ...  Advanced Certificate in Machine Learning and NLP. ...  Advanced Certificate in Blockchain Technology. ...  Advanced Certificate in Digital Marketing and Communication. ...  PHP Certification.

Securities Market related Courses in Collaboration with SEBI NISM or NCFM Courses with NSE can add value and keep students updated with Current Market Trends

Some finance, stock market, crypto currency related certificate courses can add value to to the CV of students and give job ready experience.
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Personality development courses, courses which help students to understand the overall atmosphere of the corporate environment, CS CA CMA like professional courses, stock market courses, overall courses which give something beyond book not as exam but as fun (to discover something different apart from studies) which help students to grow financially. 



Certificate Course in Finance Accounting and Taxation. ...  Advanced Certificate Program in Data Science. ...  Advanced Certificate in Machine Learning and NLP. ...  Advanced Certificate in Blockchain Technology. ...  Advanced Certificate in Digital Marketing and Communication. ...  PHP Certification.



Personality development courses, courses which help students to understand the overall atmosphere of the corporate environment, CS CA CMA like professional courses, stock market courses, overall courses which give something beyond book not as exam but as fun (to discover something different apart from studies) which help students to grow financially. 





Personality development courses, courses which help students to understand the overall atmosphere of the corporate environment, CS CA CMA like professional courses, stock market courses, overall courses which give something beyond book not as exam but as fun (to discover something different apart from studies) which help students to grow financially. 
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Qualification: Ph.D BotanyName of the Organization: Goldfinch engineering systems pvt Ltd wagle estate Please Select the Program for which you are providing feedback.Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?
M. Com, CA, CMA PPA PVT LTD B. Com (Accountancy papers) 9
M.Com.  M B A(Finance) D B M.M/s. Reliance Industries Ltd.B. Com (Business economics papers) 9
Mcom and CA Final StudentJayesh Sanghrajka Co LLPB. Com (Commerce theory papers) 8
Ph.D; MBA; M.Com Times Professional LearningB. Com (Commerce theory papers) 9
Phd Vivekanand Education Society’s College Of Arts Science and Commerce B. Com (Commerce theory papers) 5
Chartered Accountant, LL.BSuket Sheth & Co. B.A&F 7
MA in geography None B.A.(Geography) 5
M.A Geography Genesys International Corporation Ltd.B.A.(Geography) 8
MBA in Operations Palshona Tours and Travels B.A.(History) 9
M.A.M.Phil.B.Ed.Ph.D. DSPM'S, K.V.Pendharkar Arts, Science and Commerce Autonomous CollegeB.A.(Marathi) 10
M.A.,SET, M.Phil,D.J.,Ph.D.DSPM K.V.PENDHARKAR COLLEGE,DOMBIVLIB.A.(Marathi) 8
Masters in Counselling PsychologyK.V. Pendharkar College, DombivliB.A.(Psychology) 4
PhD S. K somaiya college, Somaiya vidyavihar universityB.B.I 9
MTech VJTI Tata consultancy servicesB.B.I 10
Chartered Accountant BSR & Company B.B.I 8
B.E., PGP(IIMB) RESPOSE waste management and research pvt ltd B.B.I 6
CA Self employed B.M.S. 10
B.E.(Machine Tool)Mumbai UniversitySarnaik Brothers Pvt LtdB.M.S. 8
Printing Engineering and Packaging TechnologistSwaraj Travels Pvt Ltd & Tones and ShadesB.M.S. 10
MSc Eumark Pharmaceutical Pvt LtdB.Sc.(Biotech) 9
M.Sc Viyash Life sciences Ltd B.Sc.(Biotech) 8
MSc microbiology Sulphur mills limited B.Sc.(Biotech) 8
MSc Eumark Pharmaceutical Pvt LtdB.Sc.(Biotech) 10
PhD Botany Goldfinch engineering systems pvt ltd Thane B.Sc.(Botany) 6
M.Sc. Gharda Chemical  Ltd. B.Sc.(Chemistry) 9
Ph. D. (Chem.) D. K. Pharmachem Pvt. Ltd.B.Sc.(Chemistry) 9
M.sc chemistry Astec life science ltd. B.Sc.(Chemistry) 9
Bachelor of Engineering (electronics)Infosys Ltd. B.Sc.(I.T.) 10
BA and Printing DiplomaBCCL B.Sc.(Zoology)
M.e computer engineering Vijay enterprise B.Sc.(Zoology) 10
M.Sc. (Entomology) Unique Pest control B.Sc.(Zoology) 9
MA in counseling psychology NCRD Sterling CBSE SchoolM.A.(Psychology) 9
MA Counselling Psychology K. V. Pendharkar College M.A.(Psychology) 6
MA Psychology LLB MBAKM Consultants M.A.(Psychology) 7
MBA R&G Institute of Professionals Trainings Pvt Ltd M.Com(Banking & Finance) 10
Ph.D Bec Chemicals Pvt.Ltd M.Sc. (Chemistry) 9
M.Sc. Gharda Chemical Ltd. M.Sc. (Chemistry) 8
Ph. D. (Chem.) D. K. Pharmachem Pvt. Ltd.M.Sc. (Chemistry) 9
PhD Tech Diversey India hygiene Ltd.M.Sc. (Chemistry) 2
M.sc. chemistry Astec life science ltd. M.Sc. (Chemistry) 9

http://m.sc/


Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students? To what extent on a scale of zero to ten?According to you, which skills are necessary to make students employable and job-ready?
9 8 9 In depth knowledge, presentation skills, english speaking skills

10 10 8 Internship in Industries to achieve practical knowledge.
7 8 9 Communication Skill, Task Undertaking and Responsibility Fulfilment, and Remain Updated and always Learning Approach in the alloted Work Help in Reaching Carreer Goals
9 8 8 Soft skills, computer, communication 
6 5 5 Leadership,Innovation 
8 7 7 Ability to use an acedamic knowledge and relate the knowledge acquire while pursuing the degree with the practical challenges while pursuing the career.
5 5 3 Whatever is current requirements that should be taught to students and the syllabus should be according to that
7 8 7 Drone Piloting
8 9 10 Practical knowledge of industry which covers logical thinking, risk management, financial knowledge, technical skills and soft skills.

10 10 10 First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing ;  Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.
9 7 9 -
5 5 5 Public speaking, practical approach, in-person internships, hands-on experience
8 8 9 Cuurent market technologies

10 10 10 MySQL, Python ,Tableau ,Data Analytics,Data engineering
8 6 6

1. Understanding of legal provisions
2. Financial workings in Excel eg: NPV
calculation, Depreciation calculation,
etc.
3. Spoken English
4. Microsoft office

8 8 8 Actual field work in form of a 4-6 months internship 
8 9 9 Practical training
9 8 8 Students should learn the skill to enjoy the job by performing result oriented smart work in innovative ways by utilizing past experience of the seniors and keep ourselves in good health.

10 8 8 Self Development and Survey based studies
9 10 10 Leadership and Entrepreneurship skills, Advance Biotech techniques
8 8 7 Practical techniques of Microbiology & Chemistry related to GLP and GMP.Applications of Basic concepts & Fundamentals learned in theory.
8 10 7 Practical knowledge should be thorough and should be well versed with the latest biotech techniques with more exposure to industries with various training programs.
9 10 9 Instrumentation, entrepreneur ship and guidelines
7 7 8 Instrument handling and research work 
9 9 8 Practical skill

10 10 10 Understanting of basic fundamentals and practical skills
8 9 9 Practical skill and basic knowledge 
8 9 9 Python, data science, big data in short term, next 1 or 2 years. For the long term furture, please refer to this: https://youtu.be/DABQAMfoOJ8
7 7 8 Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth of new opportunities

10 10 10 Yes
9 9 9 Theoretical as well as practical application is necessary 
9 8 10 Effective communication skill and Appropriate Behaviour at workplace
8 7 7 Communication Skills, relevant knowledge 
8 8 8 Effective communication, proactive approach, patience, problem solving.

10 10 8 Students should be good in employability skills. They should be job ready.
9 7 9 Skills will enhance when students work on practical industrial projects.
9 9 8 Practical skill

10 10 9 Undestanding of basic fundamentals and practical skills 
2 4 1 Basic concepts of the subject should be improved and develop communication and interpersonal skills.
8 10 9 Practical chemistry skill, Responsibility to do work scincierly 



According to you, which skills are necessary to make students employable and job-ready?
In depth knowledge, presentation skills, english speaking skills
Internship in Industries to achieve practical knowledge.
Communication Skill, Task Undertaking and Responsibility Fulfilment, and Remain Updated and always Learning Approach in the alloted Work Help in Reaching Carreer Goals

Ability to use an acedamic knowledge and relate the knowledge acquire while pursuing the degree with the practical challenges while pursuing the career.
Whatever is current requirements that should be taught to students and the syllabus should be according to that

Practical knowledge of industry which covers logical thinking, risk management, financial knowledge, technical skills and soft skills.
First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing ;  Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.

Public speaking, practical approach, in-person internships, hands-on experience

MySQL, Python ,Tableau ,Data Analytics,Data engineering

Actual field work in form of a 4-6 months internship 

Students should learn the skill to enjoy the job by performing result oriented smart work in innovative ways by utilizing past experience of the seniors and keep ourselves in good health.
Self Development and Survey based studies
Leadership and Entrepreneurship skills, Advance Biotech techniques
Practical techniques of Microbiology & Chemistry related to GLP and GMP.Applications of Basic concepts & Fundamentals learned in theory.
Practical knowledge should be thorough and should be well versed with the latest biotech techniques with more exposure to industries with various training programs.
Instrumentation, entrepreneur ship and guidelines

Understanting of basic fundamentals and practical skills

Python, data science, big data in short term, next 1 or 2 years. For the long term furture, please refer to this: https://youtu.be/DABQAMfoOJ8
Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth of new opportunities

Theoretical as well as practical application is necessary 
Effective communication skill and Appropriate Behaviour at workplace
Communication Skills, relevant knowledge 
Effective communication, proactive approach, patience, problem solving.
Students should be good in employability skills. They should be job ready.
Skills will enhance when students work on practical industrial projects.

Undestanding of basic fundamentals and practical skills 
Basic concepts of the subject should be improved and develop communication and interpersonal skills.
Practical chemistry skill, Responsibility to do work scincierly 



Communication Skill, Task Undertaking and Responsibility Fulfilment, and Remain Updated and always Learning Approach in the alloted Work Help in Reaching Carreer Goals

Ability to use an acedamic knowledge and relate the knowledge acquire while pursuing the degree with the practical challenges while pursuing the career.

First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing ;  Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.

Students should learn the skill to enjoy the job by performing result oriented smart work in innovative ways by utilizing past experience of the seniors and keep ourselves in good health.

Practical techniques of Microbiology & Chemistry related to GLP and GMP.Applications of Basic concepts & Fundamentals learned in theory.
Practical knowledge should be thorough and should be well versed with the latest biotech techniques with more exposure to industries with various training programs.

Python, data science, big data in short term, next 1 or 2 years. For the long term furture, please refer to this: https://youtu.be/DABQAMfoOJ8
Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth of new opportunities



First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing ;  Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.

Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth of new opportunities



Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth of new opportunities



B.Com. (Accountancy Papers) 
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?9
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?9

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. In depth knowledge, presentation skills, english speaking skills



B.Com. (Business Economics Papers) 
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?10
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?10
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Internship in Industries to achieve practical knowledge.



B.Com. (Commerce Theory Papers) 
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?7.33
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?7.33
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?7
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?7.33

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Communication Skill, Task Undertaking and Responsibility Fulfilment, and Remain Updated and always Learning Approach in the alloted Work Help in Reaching Carreer Goals
2. Soft skills, computer, communication 
3. Leadership,Innovation 



1. Communication Skill, Task Undertaking and Responsibility Fulfilment, and Remain Updated and always Learning Approach in the alloted Work Help in Reaching Carreer Goals



B.A & F
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?7
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?7
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?7

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Ability to use an acedamic knowledge and relate the knowledge acquire while pursuing the degree with the practical challenges while pursuing the career.



1. Ability to use an acedamic knowledge and relate the knowledge acquire while pursuing the degree with the practical challenges while pursuing the career.



B.

B.A. (Geography)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?6.5
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?6
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?6.5
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?5

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Whatever is current requirements that should be taught to students and the syllabus should be according to that
2. Drone Piloting



1. Whatever is current requirements that should be taught to students and the syllabus should be according to that



B.A. (History)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?9
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?10

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Practical knowledge of industry which covers logical thinking, risk management, financial knowledge, technical skills and soft skills.



1. Practical knowledge of industry which covers logical thinking, risk management, financial knowledge, technical skills and soft skills.



B.A. (Psychology)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?4
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?5
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?5
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?5

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Public speaking, practical approach, in-person internships, hands-on experience



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Public speaking, practical approach, in-person internships, hands-on experience



B.B.I
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?8.25
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8.5
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8.25

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Current market technologies
2. MySQL, Python ,Tableau ,Data Analytics,Data engineering
3. Understanding of legal provisions
4. Financial workings in Excel eg: NPV calculation, Depreciation calculation, etc.
5. Spoken English
6. Actual field work in form of a 4-6 months internship 



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 

4. Financial workings in Excel eg: NPV calculation, Depreciation calculation, etc.



B.M.S
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 
Sr. No. Question Average Rating

1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9.33
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?9
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8.33
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8.33

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Practical training
2. Self Development and Survey based studies
3. Students should learn the skill to enjoy the job by performing result oriented smart work in innovative ways by utilizing past experience of the seniors and keep ourselves in good health.



3. Students should learn the skill to enjoy the job by performing result oriented smart work in innovative ways by utilizing past experience of the seniors and keep ourselves in good health.



B.Sc. (Biotechnology)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 
Sr. No. Question Average Rating

1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?8.75
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8.5
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?9.5
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8.25

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Leadership and Entrepreneurship skills, Advance Biotech techniques
2. Practical techniques of Microbiology & Chemistry related to GLP and GMP.
3. Applications of Basic concepts & Fundamentals learned in theory.
4. Practical knowledge should be thorough and should be well versed with the latest biotech techniques with more exposure to industries with various training programs.
5. Instrumentation, entrepreneur ship and guidelines



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 

4. Practical knowledge should be thorough and should be well versed with the latest biotech techniques with more exposure to industries with various training programs.



B.

B.A. (Marathi)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?9.5
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8.5
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?9.5

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing.
2. Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.



1. First of all every student's relevant our subject knowledge to learn Bhashik Kaushalye. I.es Hearing, Speech, Reading and writing.
2. Second one every student's goes to know Use of Marathi in Government Administration and appeared UPSC/ MPSC Examination related to Subject knowledge.



B.Sc. (Botany)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?6
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?7
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?7
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Instrument handling and research work 



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 



B.Sc. (Chemistry)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?9
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?9.33
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?9

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Practical skill
2. Understanting of basic fundamentals and practical skills
3. Practical skill and basic knowledge 



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 



B.Sc. (IT)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?10
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?9
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?9

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Python, data science, big data in short term, next 1 or 2 years. For the long term furture, please refer to this: https://youtu.be/DABQAMfoOJ8



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Python, data science, big data in short term, next 1 or 2 years. For the long term furture, please refer to this: https://youtu.be/DABQAMfoOJ8



B.Sc. (Zoology)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?9
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8.67
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8.67
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?9

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.
Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth
2. Theoretical as well as practical application is necessary 



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.
Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth
2. Theoretical as well as practical application is necessary 



1. Zoology is a comprehensive study of animals and their biological processes, the links between them and their environment and key aspects of zoological phenomena from molecular to ecological levels.
Need to look in opportunity in Tourisme aspects  people now travel more ethically than ever before. Technology is improving efficiency and is opening up a wealth



M.A. (Psychology)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?7.33
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?8.33
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?7.67
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8.33

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Effective communication skill and Appropriate Behaviour at workplace
2. Communication Skills, relevant knowledge 
3. Effective communication, proactive approach, patience, problem solving.



M.Com. (Banking & Insurance)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?10
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?10
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?10
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?8

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Students should be good in employability skills. They should be job ready.



Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 



M.Sc. (Chemistry)
INDUSTRY EXPERT FEEDBACK ON CURRICULUM 

Sr. No. Question Average Rating
1 Do you think that the concerned curriculum will help in providing the students with the knowledge & skills necessary to work in your organization? To what extent on a scale of zero to ten?7.4
2 Is the syllabus relevant? To what extent on a scale of zero to ten?7.6
3 Does the syllabus have practical utility? To what extent on a scale of zero to ten?8
4 Do you feel that the present syllabus will enhance interpersonal skills of the students?            To what extent on a scale of zero to ten?7.2

Suggestions by Industry Expert on Skills necessary to make Students Employable 
1. Skills will enhance when students work on practical industrial projects.
2. Practical skill
3. Undestanding of basic fundamentals and practical skills 
4. Basic concepts of the subject should be improved and develop communication and interpersonal skills.
5. Practical chemistry skill, Responsibility to do work sincerely. 



4. Basic concepts of the subject should be improved and develop communication and interpersonal skills.


